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Avant de commencer, merci de bien vouloir lire ce manuel d'utilisation !

Chére cliente, cher client,

Nous vous remercions d'avoir porté votre choix sur un produit Beko. Nous espérons que vous tirerez le meilleur parti
de votre produit, qui a été fabriqué dans des usines de pointe avec des matériaux de qualité. C'est pourquoi nous
vous prions de lire attentivement le présent manuel et tous les autres documents connexes dans leur intégralité avant
d'utiliser le produit et de les conserver. Si vous cédez I'appareil a une tierce personne, n'oubliez pas de lui fournir le
Manuel d'utilisation. Respectez tous les avertissements et informations contenus dans le manuel d'utilisation.
Souvenez-vous que ce Manuel d'utilisation s'applique également a plusieurs autres modéles. Les différences entre
les modeles seront identifiées dans le manuel.

Explication des symboles
Vous trouverez les symboles suivants dans ce Manuel d'utilisation :

Avertissement de situations dange-
! reuses relatives a la santé et aux biens.
Avertissement de risque de choc élec-
& trique.

n Avertissement de risque d'incendie.
ft Avertissement de surfaces brllantes.

Arcelik A.S.
Karaagag caddesi No:2-6
34445 Sitlice/Istanbul /TURKEY

Informations importantes ou astuces
utiles d'utilisation.

q3

This product was manufactured using the latest technology in environmentally friendly conditions.
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[l Instructions importantes et mises en garde relatives a la sécu-
rité et a I'environnement

Ce chapitre contient les instructions
de sécurité qui vous aideront a éviter
les risques de blessure corporelle ou
de dégats mateériels. Le non respect
de ces instructions entrainera |'annu-
lation de toute garantie.

Sécurité générale
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Cet appareil peut étre utilisé par
des enfants de 8 ans et plus et
des personnes aux capacités
physiques, sensorielles ou men-
tales réduites ou des personnes
dénuées d’expérience ou de con-
naissance si elles ont pu bénéfi-
cier d’une surveillance ou
d’instructions concernant
I'utilisation de I'appareil en toute
sécurité et comprennent les
risques encourus.

Les enfants ne doivent pas jouer
avec I'appareil. Le nettoyage et
I'entretien ne doivent pas étre ef-
fectués par un enfant sans sur-
veillance.

Cet appareil n’est pas congu pour
étre utilisé par des personnes (y
compris les enfants) présentant
des aptitudes physiques, senso-
rielles et mentales réduites, ou
sans experience et sans connais-
sances, a moins d'avoir été enca-
drées ou regu des consignes
d'utilisation.

Les enfants bénéficiant d'un en-
cadrement ne doivent pas jouer
avec 'appareil.

Si I'appareil est confié a une autre
personne pour usage personnel
ou vendu en seconde main, assu-
rez-vous qu'il est toujours ac-
compagneé du manuel d’utilisation,
des étiquettes, de tout autre do-
cument pertinent et des piéces.
Les procédures d'installation et
de réparation doivent étre effec-
tuées par des agents d'entretien
qualifiés. Le fabricant ne sera pas
responsable des dommages cau-
Sés a la suite d'une utilisation
faite par des personnes non qua-
lifiées, situation susceptible d'an-
nuler aussi la garantie. Avant
I'installation, lisez attentivement
les instructions.

Ne faites pas fonctionner |'appa-
reil s'il est défectueux ou pré-
sente des dégats visibles.
Assurez-vous que les boutons de
fonctionnement de I'appareil sont
en position d'arrét apres chaque
utilisation.

Sécurité électrique

Si le produit est en panne, ne
I'utilisez pas, a moins qu'il ne soit
réparé par un Agent d'entretien



agrée. Vous risqueriez un choc
électrique !

Branchez I'appareil uniqguement a
une sortie/ligne avec mise a la
terre ainsi que la tension et la
protection spécifiées dans le cha-
pitre « Spécifications techniques ».
Faites installer la mise a la terre
par un électricien qualifié lorsque
vous utilisez I'appareil avec ou
sans transformateur Notre entre-
prise décline sa responsabilité par
rapport a tout probleme consécu-
tif & la non mise a la terre de
I'appareil suivant la réglementa-
tion locale en vigueur.

Ne lavez jamais |'appareil en'y
versant de I'eau. Vous risqueriez
un choc électrique !

Débranchez I'appareil pendant les
opérations d'installation, d'entre-
tien, de nettoyage et de répara-
tion.

Si le cordon d’alimentation est
endommage, il doit étre remplacé
par le fabricant, I'un de ses tech-
niciens ou une personne de quali-
fication similaire afin d’éviter tout
risque.

Installez I'appareil de sorte que
I'on puisse le déconnecter com-
pletement du réseau. La sépara-
tion doit étre effectuée par une
prise secteur ou un commutateur
intégré a l'installation électrique

fixe, suivant la réglementation en
matiere de construction.

Toutes les opérations sur des
équipements et des systemes
électriques ne peuvent étre réali-
sées que par des personnes habi-
litées et qualifiées.

En cas de dégats, éteignez I'ap-
pareil et débranchez-le du sec-
teur. Pour ce faire, coupez le fu-
sible domestique.

Veérifiez que la tension du fusible
est compatible avec I'appareil.

Sécurité du produit

AVERTISSEMENT : Les parties
accessibles de I'appareil devien-
nent chaudes au cours de son
utilisation. Des mesures doivent
étre prises pour éviter de toucher
aux éléments de chauffage. Les
enfants de moins de 8 ans doi-
vent étre maintenus a I'écart,
sauf s'ils sont continuellement
surveillés.

Ne jamais utiliser |'appareil sous
I'emprise de I'alcool ou de toute
autre drogue.

Prenez garde lorsque vous utilisez
des boissons alcoolisées dans vos
plats. L'alcool s'évapore a tempé-
ratures €levees et peut provoquer
un incendie étant donné qu'il peut
s'enflammer lorsqu'il entre en
contact avec des surfaces
chaudes.
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e Assurez-vous gqu'aucune subs- .
tance inflammable ne soit placée
a proximité de 'appareil étant
donné que les cotés peuvent
chauffer pendant son utilisation.

e Evitez d'obstruer les éventuelles
sorties d'aération.

e N'utilisez pas de nettoyeurs a
vapeur pour le nettoyage de I'ap-
pareil, car ceux-ci présentent un
risque d'électrocution. .

e AVERTISSEMENT : Le fait de cuire
les aliments contenant de |'huile
ou des matieres grasses sur une
table de cuisson sans surveillance
peut s'averer dangereux, au point
de provoquer un incendie. N'es-
sayez JAMAIS d'éteindre le feu
avec de I'eau. Coupez plutot
I'alimentation de I'appareil, puis
couvrez la flamme avec un cou-
vercle ou une couverture pare- J
flammes.

e ATTENTION : Le processus de
cuisson doit étre encadré. Les
processus de cuisson de courte .
durée doivent étre continuelle-
ment encadrés.

e AVERTISSEMENT : Danger d'in-
cendie : ne rien conserver sur les
surfaces de cuisson.

e AVERTISSEMENT : En cas de
fissure au niveau de la surface,
mettre ['appareil hors tension .
pour étre a I'abri d'une éventuelle
électrocution.
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En cas de bris du verre de la
plague de cuisson ; Eteignez im-
médiatement tous les brileurs et
les éventuels €léments chauffants
électriques, et débranchez
'appareil de I'alimentation €lec-
trique. Evitez de toucher la sur-
face de I'appareil. N'utilisez pas
I'appareil.

Apres avoir utilisé I'appareil, étei-
gnez-le en appuyant sur sa com-
mande et ne vous fiez pas a son
détecteur de casserole.

évitez de poser des objets métal-
liques comme les couteaux, les
fourchettes, les cuilleres, les cou-
vercles et bien d'autres, sur la
surface de la table de cuisson
dans la mesure ou ils peuvent
chauffer.

L'appareil n’est pas prévu pour
fonctionner avec une minuterie
externe ou un systeme de télé-
commande distinct.

La pression de vapeur qui s'ac-
cumule a cause de I'humidité a la
surface de la table de cuisson ou
sur le bas de la casserole peut
déplacer cette derniere. C'est
pourguoi, assurez-vous que la
surface du four et le bas des cas-
seroles sont toujours secs.

Les plagues de cuisson sont do-
tées de la technologie a « Induc-
tion ». Votre table de cuisson a



induction, qui vous permet de
faire des économies de temps et
d'argent, doit étre utilisée avec
des casseroles appropriées pour
la cuisson a induction ou les
plaques chauffantes ne fonction-
neront pas. Reportez-vous a Gé-
néralités concernant la cuisson,
page 15, sélection des casse-
roles.

Les tables de cuisson a induction
créant un champ magnétique,
elles peuvent entrainer de graves
dommages aux personnes utili-
sant des dispositifs tels qu'une
pompe a insuline ou un pacema-
ker.

AVERTISSEMENT : Utilisez uni-
quement les dispositifs protec-
teurs congus par le fabricant des
appareils de cuisson, ou ceux in-
diqués par ce dernier comme
adéquats, dans le manuel d'utili-
sation, ou encore des dispositifs

protecteurs fournis avec I'appareil.

L'utilisation des dispositifs protec-
teurs inappropriés peut causer
des accidents.

Pour que votre appareil soit fiable:

veillez a ce que la fiche soit bien
branchée dans la prise afin que
des étincelles ne se produisent
pas.

Utilisez uniquement les cables de
rallonge d'origine, et veillez a ce

qu'ils ne soient pas coupés ou
autrement endommaggs.
Assurez-vous également que la
prise ne contient pas de liquide ni
de moisissure avant de brancher
I'appareil.

Utilisation prévue

Cet appareil est congu pour un
usage domestique. L'utilisation
commerciale est interdite.

Cet appareil sert uniquement a
des fins de cuisson. Il ne doit pas
étre utilisé a d’autres fins, par
exemple le chauffage du local.
Le fabricant ne saurait étre tenu
responsable des dégats causés
par une utilisation ou une mani-
pulation incorrecte.

Les piéces détachées d'origine
sont disponibles pendant 10 ans,
a compter de la date d’achat du
produit .

Sécurité des enfants

AVERTISSEMENT : Les parties
accessibles peuvent s'échauffer
pendant |'utilisation. Les enfants
doivent étre tenus a I'écart.

Les matériaux d’emballage peu-
vent présenter un danger pour les
enfants. Gardez les matériaux
d'emballage hors de portée des
enfants. Veuillez jeter les pieces
de I'emballage en respectant les
normes écologiques.

Les appareils électriques sont
dangereux pour les enfants. Te-
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nez les enfants a I'écart de I'ap-
pareil lorsqu'il fonctionne et inter-
disez-leur de jouer avec.

« Ne rangez pas d’objets au dessus
de I'appareil que les enfants
pourraient atteindre.

Mise au rebut de I'ancien appareil

Conformité avec la directive DEEE et mise au
rebut des déchets :

Ce produit est conforme a la directive DEEE
(2012/19/UE) de I'Union européenne). Ce produit porte
un symbole de classification pour la mise au rebut des
équipements électriques et électroniques (DEEE).

Le présent produit a été fabriqué avec des piéces et
du matériel de qualité supérieure susceptibles d'étre
réutilisés et adaptés au recyclage. Par conséquent,
nous vous conseillons de ne pas le mettre au rebut
avec les ordures ménageres et d'autres déchets a la
fin de sa durée de vie. Au contraire, rendez-vous dans
un point de collecte pour le recyclage de tout matériel
électrique et électronique. Veuillez vous rapprocher
des autorités de votre localité pour plus d'informations
concernant le point de collecte le plus proche.
Conformité avec la directive LdSD :

L'appareil que vous avez acheté est conforme a la
directive LdSD (2011/65/UE) de I'Union européenne. I
ne comporte pas les matériels dangereux et interdits
mentionnés dans la directive.
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Elimination des emballages

Les emballages sont dangereux pour les enfants.
Conservez les emballages en lieu sir a I'écart
des enfants. Les emballages de I'appareil sont
fabriqués a partir de matériaux recyclés. Elimi-
nez-les de maniere appropriée et triez-les en
fonction des instructions de recyclage des dé-
chets. Ne les jetez pas avec les déchets domes-
tiques normaux.



P Généralités

Vue d'ensemble

1 Plague de cuisson a induction
2 Bride de montage
3 Surface vitrocéramique

Caractéristiques techniques
Tension/fréquence

Consommation d'énergie totale
Fusible

Type de cable/section

Dimensions extérieires (hau-
teur/longueur/profondeur
Dimensions d'installation (longueur/profondeur]
Brilleurs

Arrigre gauche

Dimension

Puissance

Avant gauche

Dimension

Puissance

Droite

Dimension

Puissance

4 Fond
5 Plague de cuisson a induction

1N 220-240V-/ 2N 380-415 V ~ 50 Hy
max. 7200 W

32A1IBAX?
min.HO5V2V2-F 5 x 1,5 mm
55 mm/580 mm/510 mm

560 (+2) mm/490 (+2) mm

Plaque de cuisson a induction
180 mm

1800/3000W

Plagiie de cuisson 2 induction
180 mm

180030000

Plaque de cuisson a induction
180/280 mm

2500/3700 W

Les caractéristiques techniques peuvent
hanger sans avis préalable afin d'améliorer la
qualité de I'appareil.

Les illustrations comprises dans ce manuel
ont schématiques et peuvent ne pas corres-
pondre exactement & I'appareil.

Les valeurs mentionnées sur les étiquettes de
I'appareil ou dans la documentation qui
|'accompagnent sont obtenues dans des
conditions de laboratoire conformément aux
normes correspondantes. En fonction des
conditions de fonctionnement et de I'environ-
nement de |'appareil, ces valeurs peuvent
varier.
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K installation

Le produit doit étre installé par une personne qualifiée
conformément a la réglementation en vigueur. Dans le
cas contraire, la garantie n'est pas valable. Le fabri-
cant se sera pas tenu pour responsable des dégats
consécutifs a des procédures réalisées par des per-
sonnes non autorisées et pourra annuler la garantie
dans ce cas.

La préparation de I'emplacement et I'installa-
tion de I'électricité pour I'appareil sont sous la
responsabilité du client.

DANGER:
Installez I'appareil conformément aux régle-
mentations en matiére de gaz et d'électricité

en vigueur dans votre localitg.

DANGER:

Avant 'installation, regardez si I'appareil
présente des défauts. Si tel est le cas, ne le
faites pas installer.

Les appareils endommageés présentent des
risques pour votre sécurité.

400mm min
55mm min

Hauteur minimale pour I'extracteur telle que
recommandée dans le manuel d'instructions de
|'extracteur
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50mm Mi

Avant l'installation

Cette table de cuisson est destinée a étre installée sur

un plan de travail en vente dans le commerce. Une

distance de sécurité doit étre laissée entre I'appareil et
les parois de la cuisine et des meubles. Voir le schéma

(valeurs en mm).

e |l peut aussi étre utilisé en position debout, de
maniére autonome. Laissez une distance mini-
mum de 750 mm au-dessus de la surface de la
table de cuisson.

e (% S'il faut encastrer une hotte au-dessus de la
cuisiniére, reportez-vous aux consignes du fabri-
cant de la hotte concernant la hauteur
d'installation (Min 650 mm)

e Retirez les matériaux d'emballage et les sécuri-
tés de transport.

e |essurfaces, les feuilles laminées synthétiques
et les adhésifs doivent résister a la chaleur (jus-
qu'a 100 °C min.).

e Le plan de travail doit étre a niveau et fixé hori-
zontalement.

e Découpez une ouverture pour la table de cuisson
dans le plan de travail en fonction des dimen-
sions d'installation.

|
|
|

560mm{s2mm)

60mm min

-

r
[;

La distance minimale entre le meuble doit &tre
ggale a la largeur de la table de cuisson.

*x



Installation et branchement
e |Installez I'appareil conformément a toutes les
réglementations en matiére de gaz et
d’électricité en vigueur.
N'installez pas la table de cuisson a des

lendroits avec rebords et coins tranchants.
Cela peut briser la surface vitrocéramique !

Raccordement électrique

Branchez |'appareil a une prise mise a la terre proté-
gée par un disjoncteur miniature de capacité suffisante
tel qu'indiqué dans le tableau « Caractéristiques
techniques ». Faites installer la mise a la terre par un
électricien qualifié lors de I'utilisation de I'appareil
avec ou sans transformateur. Notre société ne sera
pas tenue pour responsable des dégats résultant de
I'utilisation de I'appareil sans une installation de mise
a la terre conforme aux réglementations locales en
vigueur.

DANGER:

L'appareil doit uniquement étre raccordé a

I'alimentation électrique par une personne
autorisée et qualifiée. La période de garantie
de I'appareil démarre uniquement apres son
installation correcte.
Le fabricant se sera pas tenu pour respon-
sable des dégats consécutifs & des procédures
réalisées par des personnes non autorisées.

DANGER:

Le céble d'alimentation ne doit pas étre serré,
plié ou pincé ou entrer en contact avec des
pieces chaudes de I'appareil.

Un cable d'alimentation endommagé doit étre
remplacé par un électricien qualifié. Dans le
cas contraire, il présente un risque d'électro-
cution, de court-circuit ou d'incendie !

e |aconnexion doit étre conforme aux réglementa-
tions nationales en vigueur.

e Lesvaleurs de 'alimentation électrique doivent
correspondre aux valeurs figurant sur la plague
signalétique de I'appareil. La plaque signalétique
est & I'arriere du produit.

e  |e cable d'alimentation de |'appareil doit étre
conforme aux valeurs du tableau "Caractéris-
tiques techniques".

DANGER:

Avant d’effectuer tout travail sur I'installation
glectrique, I'appareil doit &tre débranché du
réseau d’alimentation électrique.

Vous risqueriez un choc électrique !

Raccordement du cable d'alimentation

Lors du cablage, vous devez respecter les
réglementations nationales/locales en matiere
d’électricité. Par ailleurs, vous devez utiliser
des prises et des fiches recommandées pour
fours. Au cas ot la limite de puissance de
I"appareil est supérieure a la capacité de
conduction du courant par la fiche et la prise,
branchez I'appareil directement sur une
installation électrique fixe sans utiliser de fiche
ni de prise.

1. S'il nest pas possible de débrancher tous les
poles de la source d'alimentation, une unité de
déconnexion avec une ouverture minimale de 3
mm (fusibles, interrupteurs de sécurités, contacts)
doit étre connectée et tous les poles de cette unité
de déconnexion doivent &tre adjacents au produit
(et non au-dessus), conformément aux directives
IEE. Le non respect de ces instructions risque de
causer des problemes de fonctionnement et d'in-
valider la garantie du produit.

Une protection supplémentaire par un disjoncteur de

courant résiduel est recommandée.

Si un céble est fourni avec I'appareil :

{2N AC 380-415 V| [ 1N AC 220-240 V|

2. Pour une connexion monophasée, branchez les
fils comme indiqué ci-dessous:

Cable marron/noir = L (phase)

Cable Bleu/gris = N (Neutre)

e (Cable vert/jaune = (E) (Terre)
» 0U

e (able Gris/noir = L (phase)

e (able Bleu/marron = N (Neutre)

e (able vert/jaune = (F) (Terre)

3. Pour une connexion biphasée, branchez les fils
comme indiqué ci-dessous:

e (able marron = L1 (phase 1)
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e (able noir = L2 (phase 2)
e  (able Bleu/gris = N (Neutre)

e  (Cable vert/jaune = (F) (Terre)
» 0U

e (able noir = L1 (phase 1)

e  (Cable gris = L2 (phase 2)

e (able Bleu/marron = N (Neutre)

e  (Cable vert/jaune = (F) (Terre)
Installation des produits

Si le four est en bas:

cher tout liquide de pénétrer entre le produit et le plan

de travail.

1. Préparez la surface du plan de travail comme
indiqué sur le schéma.

2. Retournez la table de cuission et placez la sur une
surface plane.

3. Lejoint d’étanchéité fourni dans I'emballage doit
étre fixé autour de la table de cuisson a partir de

la surface inférieure, comme illustré, au cours de

I'installation de votre plaque de cuisson

Fixez les ressorts de montage en les insérant et
en les vissant a travers les orifices du boftier infé-

*

min.

Si le tableau est en bas:

Il est nécessaire de laisser une ouverture pour la
ventilation d'au minimum 180 cm? a I'arriére du
meuble comme illustré sur la figure suivante.

*

min.

Pendant I'installation de votre plaque de cuisson a
induction, placez le produit paralléllement a la surface
d'installation. Appliquez aussi le joint d'étanchéité sur
les parties de la plague de cuisson en contact avec le
plan de travail comme décrit ci-dessous pour empé-
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Pour certains modeles, votre produit peut
tre livré avec les ressorts de montage
déja installés.

e nombre de ressorts de montage de
otre produit varie en fonction du modele.

5. Placez la table de cuisson sur le plan de travail et

alignez-la.

6. Lorsque la table de cuisson est disposée au-

dessus du plan de travail, sa fixation se fera ai-
sément grace aux colliers de serrage. Si les di-
mensions du plan de travail s'averent inappro-
priées, fixer 2 brides sur la partie avant du produit
tel qu'illustré dans la figure.



1 Table de cuisson
2 Colliers de serrage de l'installation
3 Plan de travalil

Quand vous installez la table de cuisson sur un
meuble encastré, vous devez mettre une
planche pour séparer le meuble de la table de
cuisson, comme illustré dans la figure sui-
vante. Cela n'est pas nécessaire quand vous
installé un four encastré.

Par exemple, s'il est possible de toucher le bas du
produit car il est installé sur un tiroir, cette partie doit

DANGER:

La réalisation des raccords dans d'autres
orifices n'est pas une pratique recommandée
en termes de sécurité, car cela pourrait

endommager le circuit de gaz ou le circuit
électrique.

DANGER:

La hotte comporte des éléments fonctionnant
a |'électricité et au gaz. A cet effet, il convient
de la fixer au plan de travail uniquement par
les orifices de fixation, en utilisant seulement
les éléments et vis de fixation fournis, et en
suivant les instructions du manuel. Au cas
contraire, la procédure présenterait des
risques pour la sécurité des biens et des
personnes.

Le nombre de ressorts de montage de votre
produit varie en fonction du modéle.

étre couverte par une plague en bois.

*

min. 15 mm
Vue de derriére (orifices de raccord)

Vérification finale
1. Mise en marche de I'appareil.
2. Veérifiez les fonctions.

Déplacement ultérieur

e Conservez le carton d'origine de I'appareil et
utilisez-le pour déplacer le produit. Suivez les
instructions figurant sur le carton. Sl vous n'avez
plus le carton original, emballez I'appareil dans
du film a bulles ou du carton épais avec du ru-
ban adhésif pour maintenir le tout.

Inspectez I'aspect général de I'appareil pour
déceler les dégats potentiellement dus au
Tansport.
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B Préparation

Conseils pour faire des économies
d'énergie

Les conseils suivants vous permettront d'utiliser votre
appareil de fagon écologique et d'économiser ainsi de
I'énergie :
[ ]

Décongelez les plats surgelés avant de les cuire.
Utilisez des récipients munis de couvercles. Sans
couvercle, la consommation d'énergie peut étre
4 fois plus importante.

Sélectionnez le brlleur le mieux adapté a la taille
du bas de la casserole utilisée. Sélectionnez tou-
jours la casserole a la taille la plus appropriée
pour vos plats. Les grandes casseroles nécessi-
tent davantage d'énergie.

Veillez a utiliser des casseroles a fond plat pour
la cuisson sur une table de cuisson électrique.
Les casseroles avec un fond épais offrent une
meilleure conduction de la chaleur. Vous pouvez
économiser jusqu'a 1/3 de I'énergie.
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Les récipients et casseroles doivent étre compa-
tibles avec les zones de cuisson. Le fond des ré-
cipients ou des casseroles ne doit pas étre plus
petit que la plaque chauffante.

Veillez a ce que les zones de cuisson et le fond
des casseroles soient toujours propres. La saleté
réduit la conduction de la chaleur entre la zone
de cuisson et le fond de la casserole.

Premiére utilisation
Premier nettoyage de I'appareil

La surface pourrait étre endommagée par
certains détergents ou produits de nettoyage.
N'utilisez pas de détergents agressifs, de
poudre/cremes de nettoyage ou d'objets
tranchants pour le nettoyage.

—y

Retirez tous les matériaux d'emballage.

Essuyez les surfaces de I'appareil a I'aide d’un
chiffon humide ou d'une éponge et terminez avec
un chiffon sec.



B utilisation de Ia table de cuisson

Généralités concernant la cuisson

d'un tiers. Ne laissez pas la table de
cuisson sans surveillance lorsque vous
chauffez de I'huile. Une huile surchauf-
fée expose au risque d'incendie. Ne
tentez jamais d'éteindre un éventuel
incendie avec de I'eau ! Lorsque
I'huile s'enflamme, couvrez-la avec une
couverture pare-flammes ou un chiffon
humide. Eteignez la table de cuisson si
cela ne pose aucun risque et appelez
les sapeurs-pompiers.

C Ne remplissez jamais la poéle a plus

e Avant de faire frire des aliments, séchez-les
toujours avant de les tremper dans I'huile
chaude. Assurez-vous que les aliments surgelés
soient bien décongelés avant de les faire frire.

e Ne couvrez pas le récipient lorsque vous faites
chauffer de I'huile.

e Disposez les poéles et casseroles de maniére a
ce que leur poignée ne se trouve pas au-dessus
de la table de cuisson afin d'éviter de faire
chauffer les poignées. Ne placez pas de réci-
pients instables et pouvant se renverser facile-
ment sur la table de cuisson.

e Ne placez pas de récipients et de casseroles
vides sur les foyers qui sont allumés. lls pour-
raient étre endommageés.

e Faire chauffer un foyer en I'absence d'un réci-
pient ou d'une casserole peut entrainer des
dommages pour I'appareil. Arrétez les foyers de
cuisson une fois la cuisson terminée.

e Lasurface de I'appareil peut étre brilante, évitez
donc de poser des récipients en plastique ou en
aluminium dessus.

Nettoyez immédiatement tout matériau de ce
type ayant fondu sur la surface de I'appareil.
Evitez également d'utiliser ce type de récipients
pour y conserver de la nourriture.

N'utilisez que des casseroles a fond plat.

Placez la quantité de nourriture appropriée dans
les casseroles utilisées. Ainsi, vous n'aurez pas a
effectuer un nettoyage superflu en évitant que
vos plats ne débordent.

Ne posez pas les couvercles de vos poéles et
casseroles sur les foyers de cuisson.

Placez les casseroles de maniere a ce qu'elles
soient centrées sur le foyer de cuisson. Lorsque
vous voulez déplacer la casserole sur un autre
foyer de cuisson, soulevez-la et placez-la sur le

foyer de cuisson souhaité au lieu de la faire glis-
ser.

Choix de vos casseroles

e Lasurface vitrocéramique est a |'épreuve de la
chaleur et n'est pas soumise aux différences de
températures importantes.

o N'utilisez pas la surface vitrocéramique comme
lieu de rangement ou comme planche a décou-
per.

e N'utilisez que des poéles et casseroles avec un
fond usiné. Les bords tranchants peuvent rayer
la surface.

Les débordements

peuvent endommager la

surface vitrocéramique

et entrainer un risque

d'incendie.

N'utilisez pas de réci-

pients avec un fond

Creux ou incurvé.

N'utilisez que des

poéles et casseroles

avec un fond plat. Elles

assurent un meilleur

transfert de chaleur.

Pour les tables a induction, n'utilisez que des

récipients congus pour la cuisson & induction.

Testez vos casseroles

Les méthodes suivantes vous permettent de savoir si

votre casserole est compatible ou non avec la table a

induction.

1. Votre casserole est compatible si vous pouvez
coller un aimant sur le fond.

2. Votre casserole est compatible si "l e cli-
gnote pas lorsque vous placez la casserole sur
un foyer de cuisson et allumez la table de cuis-
son.

Vous pouvez utiliser des casseroles en acier, en Téflon

ou en aluminium avec un fond magnétique spécial

mentionné sur les étiquettes ou les avertissements
indiquant que la casserole est compatible avec la
cuisson a induction. Les récipients en verre et en
céramique, les cocottes et les casseroles en acier
inoxydable dont le fond en aluminium n'est pas ma-
gnétique ne devraient pas étre utilisés.

Systéeme permettant la reconnaissance de la

casserole

Dans la cuisson a induction, seule la zone couverte par

le récipient sur le foyer adéquat est alimentée en
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énergie. Le bas du fond du récipient est reconnu par le
systeme et seule cette zone est chauffée automati-
quement. La cuisson s'arréte si le récipient de cuisson
est retiré du foyer pendant la cuisson. Le foyer de
cuisson sélectionné et le symbole o clignotent en
alternance.

Utilisation sans danger

Ne sélectionnez pas de niveaux de chauffe élevés
lorsque vous utilisez une casserole anti- adhésive (en
Téflon) sans huile ou avec trés peu d'huile.

Ne posez pas d'ustensiles métalliques tels que des
fourchettes, couteaux ou couvercles de casserole sur
la table de cuisson car ils pourraient chauffer.

Sélection du foyer de cuisson adapté au récipient

N'utilisez jamais de papier aluminium pour la cuisson.
Ne placez jamais d'aliments emballés dans du papier
aluminium sur le foyer de cuisson.

En cas de présence d'un four sous la table de
cuisson, et que le four fonctionne, les capteurs,
de la table de cuisson peuvent diminuer le
niveau de chauffe ou arréter le four.

Lorsque la plaque de cuisson fonctionne, tenez
les objets dotés de propriétés magnétiques
(cartes de crédits, cassettes...) a I'écart de la
table de cuisson.

Grand foyer de cuisson

@28 cm

@24 cm @21 cm

Foyer de cuisson moyen
g 18 cm

Petit foyer de cuisson
3 14,5 cm

Grand foyer de cuisson

Foyer de cuisson moyen

Petit foyer de cuisson

e |l s'adapte automatiquement a la casse-

role.

L'énergie est répartie de maniére

idéale.

La répartition de la chaleur est parfaite.
Permet de préparer des plats comme de | ®

(norl
[ ]

mal)

II's'adapte automatique-
ment a la casserole.

L'énergie est répartie de

maniere idéale.
La répartition de la

o Utilisé pour les cuissons

lentes (sauces, cremes)
Utilisé pour préparer de
petites portions ou des
portions en fonction du
nombre de personnes.

grandes crépes ou de grands poissons
a point ou au bleu.

chaleur est parfaite. Utili-
sé pour tous les types de
CUiSSONs.

Utilisation des marmites sur le foyer a grande
surface

Vous pouvez utiliser
les deux moiti's du
foyer ' grande surface
s'par'ment, notam-
ment le foyer arriére
gauche et le foyer
avant gauche.

Vous pouvez faire
recours au foyer &
grande surface lors-
que vous utilisez de
grandes marmites.

()

r
N

|
<
Q)
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Votre marmite doit
recouvrir les deux
centres du foyer a
grande surface.
N'utilisez pas des
m'thodes autres que

N
N\

celles susmentionn'es
pour utiliser le foyer.




Utilisation des tables de cuisson

DANGER:

Evitez de laisser tomber un objet sur la table

de cuisson. Méme de petits objets comme la
saliére peuvent endommager la table de
cuisson.
Evitez d'utiliser des tables de cuisson fissu-
rées. De I'eau peut s'y infiltrer et provoquer un
court-circuit.
Si la surface est endommagée d'une maniere
quelconque (fissures visibles par exemple),
éteignez immédiatement I'appareil pour
réduire les risques d'électrocution.

Bandeau de commande

Touche Marche/Arrét

Touche de verrouillage des
touches/verrouillage enfants
Touche d'activation/de désactivation
de la minuterie

Touche de la fonction Booster
(intensité élevée)

Touche de verrou de nettoyage

Touche de mise a I'arrét / mise en
marche
Touche Moins

Touche Plus

.

55 .
L - & g
C ractéristiques techniques

a

8]

©

~ g

=~

=4

Les schémas et représentations ont unique-
1 ment une visée informative. Les écrans et

onctions actuellement sur le marché peuvent
différer selon le modele de votre table de
cuisson.

.+|

E an du foyer

1 2 3 4

1 Touche d'activation de la fonction Booster (inten-:

sité élevée)

#

2 Touche Moins du foyer (pour le niveau de tempg-
rature)

3 Touche Plus du foyer (pour le niveau de tempéra-
ture)

4 Ecran du foyer

Ecran de la minuterie

1 Point décimal pour le réglage du temps

2 Ecran de la minuterie

3 Touche de minuterie Plus (pour le délai de
minuterie)

4 Point décimal pour le verrouillage des
touches / verrouillage enfants

5 Minuterie Touche Moins (pour le délai de minute-
rig)

Cet appareil est controlé par un bandeau de
commande tactile. Chaque opération effectuée
sur votre bandeau de commande tactile est
confirmée par un signal sonore.
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« ¢ bandeau de commande doit toujours étre
propre et sec. Des surfaces humides et souil-
Iées peuvent entrainer des problemes de
fonctionnement.

Mise en marche de table de cuisson :

1. Allumez la table de cuisson en appuyant sur la
touche @

» s'affiche a I'écran de tous les

La table de cuisson retourne automati-
quement en mode veille si vous n'effec-
Uez aucune opération pendant

10 secondes.

i vous n'appuyez sur aucune touche
pendant longtemps, I'appareil s'éteint
utomatiquement pour des raisons de

sécurité.
Arrét du foyer :
Vous pouvez arréter un foyer de 3 maniéres diffé-
rentes :
1. En appuyant sur la touche "(Dr ;
Appuyez sur la touche D ;
2. En ramenant le niveau de température & « 0 » ;
Vous pouvez désactiver le foyer en ramenant son
niveau de température a « 0 ».
3. En utilisant I'option d'arrét de la minuterie

pour le foyer souhaité ;

Lorsque la durée de cuisson définie est écoulée, la
minuterie désactive le foyer concerné. « 0 » ou « 00 »
s'affichent sur I'écran concerné.
Lorsque la durée de cuisson définie est écoulée, un
signal sonore retentit. Appuyez sur n'importe quelle
touche du bandeau de commande pour arréter le
signal sonore.
4. En appuyant simultanément sur les touches

pyp——y /II

" du foyer souhaité ;
Vous pouvez éteindre le foyer souhaité en appuyant

||_||/|| "

simultanément sur ses touches
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o YLesymbole «H »ou«h» quis'affiche a
I‘ I'écran du foyer apres |'arrét de la table
de cuisson indique que le foyer est

toujours briilant. Ne touchez pas les
foyers.

Voyant de chaleur résiduelle

Le symbole « H » qui apparait sur I'écran du foyer
indique que la table de cuisson est encore chaude et
peut étre utilisée pour maintenir une petite portion de
nourriture au chaud. Ce symbole passera ensuite a

« h » pour indiquer une chaleur moindre.

Lors d'une coupure de courant, le voyant de
chaleur résiduelle ne s'allume pas et I'utilisa-
eur ignore que les foyers sont brilants.

Réglage du niveau de température

1. Allumez la table de cuisson en appuyant sur la
touche "D,

2. Réglez le niveau de température souhaité a I'aide

u—u/u

des touches du

“foyer.

» Le foyer concerné fonctionne alors au niveau de
température défini.

La partie extérieure de la table de cuisson a
induction de 280mm (si votre produit est
équipé d'une table de cuisson a induction de
280mm) est uniquement activée lorsqu'une
casserole est suffisamment grande pour
couvrir la zone oU elle est placée sur la table
de cuisson et la température est réglée a un
niveau plus élevé que 8.

Fonction BOOSTER (intensité élevée)

Pour une chaleur rapide, vous pouvez utiliser la fonc-

tion Booster. Toutefois, cette fonction n'est pas re-

commandée pour une cuisson de longue durée. La

fonction Booster peut ne pas étre disponible dans tous

les foyers.

Pour sélectionner la fonction BOOSTER (intensité

élevée) :

1. Allumez la table de cuisson en appuyant sur la
touche "M, »

2. Appuyez sur la touche "= du foyer concerng.



&

» Le foyer sélectionné fonctionne & la puissance
maximale et le symbole « P » s'affiche sur son écran.
La zone de cuisson quitte la fonction Booster et conti-
nue de fonctionner au niveau « 9 ».

Pour arréter la fonction Booster (intensité élevée)
avant I'échéance :

Vous pouvez désactiver la fonction d'intensité élevée

en appuyant sur la touche "™ ou f’és‘T

La zone de cuisson quitte la fonction Booster et conti-

nue de fonctionner au niveau « 9 ».

Principe de fonctionnement de 2 zones situées

sur le méme plan vertical :

Si la premiere zone est définie sur I'amplificateur de

niveau par rapport a la seconde zone, située sur le

méme plan vertical, définissez a un niveau supérieur a

6 (7, 8 et 9), la premiere zone descend au niveau 9 et

la seconde zone peut étre définie a un niveau supé-

rieur a 6 (7, 8 et 9). Si la seconde zone est définie sur

I'amplificateur de niveau, la premiére zone descend a

6.

Allumage du foyer a grande surface

1. Appuyez sur la touche (D pour allumer la table
de cuisson.

2. Pour allumer le foyer a grande surface, maintenez

§5
la touche "t&1" des deux foyers enfoncée pen-
dant environ 3 secondes.

» « 0 » s'affiche a I'écran du foyer arriere gauche.

s'affiche a I'écran du foyer avant gauche et le
foyer a grande surface est activé.

3. Appuyez sur les touches """"‘"/+ du foyer
arriere gauche pour régler la température entre
«0»et«9»,

o Yune fois que le foyer & grande surface est

I‘ activé, vous pouvez régler la température
a I'aide des touches "™"/"" ¢ " du
foyer arriére gauche. Vous ne pouvez pas
régler la température a |'aide des touches

||m||/||

" du foyer avant gauche.

o YLes foyers a grande surface gauches sont
donnés a titre d’exemple. S'il existe
également un foyer a grande surface sur
le coté droit de la plaque de cuisson, les

mémes instructions s'appliquent au dit
foyer.

» Le foyer commence a fonctionner.

Allumage du foyer a grande surface pendant que
I'un ou les deux foyers gauches fonctionnent
Pendant que I'un ou les deux foyers gauches fonction-
nent, vous pouvez réunir les deux foyers en activant le
foyer a grande surface. Avec les mémes valeurs, vous

1. Pour allumer le foyer a grande surface pendant
que I'un ou les deux foyers gauches fonctionnent,

maintenez la touche "1 des deux foyers enfon-
cée pendant environ 3 secondes.
» La valeur de température du dernier foyer sélection-
né s'affiche a I'écran du foyer arriere gauche et le
foyer a grande surface est activé.
» Les foyers réunis continuent de fonctionner avec la
valeur de température et du minuteur (le cas échéant)
du foyer gauche que vous avez sélectionné. La valeur
du foyer gauche qui a été sélectionnée avant de réunir
les foyers est annulée.
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» Pour changer la température, appuyez sur les

u_u/u

touches " du foyer arriere gauche et
réglez la température souhaitée.

51
i vous appuyez sur la touche "1 du foyer
gauche pendant que le foyer a grande surface
est actif, les foyers fonctionnent au niveau
Booster.

Extinction des foyers a grande surface

II'est possible d'arréter le foyer a grande surface de

4 maniéres différentes :

1. En ramenant le niveau de température & « 0 »

Vous pouvez arréter le foyer a grande surface en

ramenant le niveau de température a « 0 »,

2. En utilisant I'option d'arrét de la minuterie du
foyer a grande surface

Lorsque la durée de cuisson définie est terminge, la

minuterie arréte le foyer a grande surface. 0 s'affiche-

ra a I'écran du foyer gauche et 00 s'affichera a I'écran

de la minuterie.

3. En appuyant simultanément sur les touches

pyp——y /II

" d'un foyer gauche
Si vous appuyez au méme moment sur les touches

u—u/u

" de I'un des foyers gauches, les foyers se
séparent et s'éteignent.

§53
4. En appuyant simultanément sur la touche "t
" des deux foyers pendant environ 3 secondes

Les foyers s'éteigr}ent si vous appuyez simultanément

sur les touches ’C&“T des deux foyers pendant environ
3 secondes.

Verrou de nettoyage

Le verrou de nettoyage empéche I'activation des
touches du bandeau de commande pendant

20 secondes pour permettre a |'utilisateur de nettoyer
rapidement la table de cuisson pendant qu'elle fonc-
tionne. Le systéme est désactivé pendant cette phase.
Activation du verrou de nettoyage

1. Lorsqu'un foyer est allumé, appuyez sur la touche

\@ et maintenez-la enfoncée jusqu'a ce que
vous entendiez un signal sonore.
Un compte a rebours commence a partir de 20 sur
I'écran de la minuterie de la table de cuisson. En
dehors de la touche @ aucune touche du bandeau
de commande ne fonctionne.
Désactivation du verrou de nettoyage
II'est inutile d'appuyer sur une touche pour désactiver
le verrou de nettoyage. La table de cuisson émet un
signal audio apres 20 secondes et le verrou de net-
toyage est automatiquement désactivé.
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o QoI vous souhaitez désactiver le verrou de N
1 nettoyage plus tt, appuyez sur la touche QJ
" et maintenez-la enfoncée jusqu'a I'écoute
de deux signaux sonores.

Verrouillage enfants

Lorsque les foyers sont a I'arrét, vous pouvez empé-
cher I'activation des foyers de la table de cuisson par
vos enfants a |'aide du verrouillage enfants. Vous
pouvez activer ou désactiver le verrouillage enfants
uniquement lorsque les foyers sont a I'arrét (en mode
Veille).

Activation du Verrouillage enfants

1. Appuyez S|multanement et maintenez enfoncées

les touches "\_; HB jusqu’a I'écoute d’un
signal sonore Iorsque la table de cuisson est en
mode veille.
Le Verrouillage enfants s'active.s'affiche a I'écran de
tous les foyersapendant un moment et le point décimal

de la touche "&" s’active.
o Qi vous appuyez sur n'importe quelle
1 ouche lorsque la fonction Verrouillage
enfants est activée, deux signaux sonores

retentissent et « L » clignote a I'écran de
tous les foyers.

Désactivation du Verrouillage enfants
1. Appuyez simultanément et maintenez enfoncées

les touches QJH} et "UL" jusqu’a I'écoute de
deux signaux sonores lorsque la fonction Ver-
rouillage enfants est activée.
» Le Verrouillage enfants se désactivée. « L » clignote
éJ’écran de tous les foyers et la lumiere de la touche
"&" s'éteint.
Verrouillage des touches
Vous pouvez activer le Verrouillage des touches afin
d'éviter de changer de fonction accidentellement
lorsque la table de cuisson fonctionne.
Activation du Verrouillage des touches
1. Appuyez simultanément et maintenez enfoncées

les touches "_" et "
signal sonore.
Le Verrouillagq des touches s’active et le point décimal

de la touche "&" clignote, puis s’allume.

" jusqu’a I'écoute d’un



- ous pouvez activer le Verrouillage des

1 ouches uniquement si 'appareil est en
marche. Lorsque le Verrouillage des touches
est activé, seule la touche @ fonctionne.
Lorsque vous appuyez sur n'importe quel

bouton, lorsque vous appuyez sur n’importe
quelle aujre touche, le point décimal de la

touche "&" clignote pour indiquer que le
Verrouillage des touches est activé. Si vous
souhaitez arréter la table de cuisson lorsque
les touches sont verrouillées, vous devez
désactiver le Verrouillage de touches afin
d'étre capable de rallumer la table de cuisson.
Si vous appuyez sur n'importe quelle touche
sans désactiver le Verrouillage des touches,

« L » clignote a I'écran de tous les foyers pour
indiquer que le Verrouillage des touches est
activé. Désactivez le Verrouillage des touches
pour rallumer la table de cuisson.

Désactivation du Verrouillage des touches

) ) ! ?}J" "DU"
1. Appuyez simultanément les touches "~._J" et
jusqu’a I'écoute de deux signaux sonores lors-
que la fonction Verrouillage des touches est acti-
vée. .
» Le voyant de la touche "&" s'éteint et le bandeau de
commande est déverrouillé.
Fonction Minuterie
Cette fonction vous facilite la cuisson. Elle vous évite
de controler la table pendant tout le temps de cuisson.
Le foyer s'éteint automatiquement a la fin de la durée
préalablement programmée.
Activation de la minuterie
1. Allumez la table de cuisson en appuyant sur la
touche ",
2. Réglez le niveau de température souhaité a 'aide

||_||/||

des touches

o

e

3 Activez la minuterie en appuyant sur la touche

". Le symbole « 00 » point décimal du foyer
sélectionné clignote sur I’écran de la minuterie.
4. Réglez la durée souhaitée en appuyant sur les

|~u/u

touches * " de la minuterie.

5. Aprés 10 secondes, le réglage est affiché. Le
point décimal du foyer sélectionné clignote sur
Iécran de la minuterie.

6. Répétez les opérations ci-dessus pour les autres
foyers nécessitant une minuterie.

Si vous définissez plus d’une valeur de minu-
erie pour différentes foyers, la minuterie du
oyer disposant de la valeur la plus faible est
affichée sur I'écran de la minuterie et le point
décimal de ce foyer clignote. Les points
décimaux des autres foyers s'illuminent de
maniére continue.

Ol

‘ous pouvez voir le temps de cuisson restant

len appuyant sur la touche "\./" de chaque
foyer. Pour chaque appui, une valeur de
minuterie de foyer différente est affichée.
Enfin, la valeur de minuterie la plus faible est a
nouveau affichée.

3

ous ne pouvez régler la minuterie sans au
préalable sélectionner un foyer et la valeur de
sa température.

e

La minuterie peut uniquement étre réglée pour
les foyers déja allumés.

©]

Désactivation de la minuterie

Une fois la durée définie écoulée, la table de cuisson
s'arréte automatiquement et émet un signal sonore.
Appuyez sur n'importe quelle touche pour arréter le
signal sonore. Si vous n’appuyez sur aucune touche, le
signal sonore s’arréte apres quelques minutes.

Arrét anticipé de la minuterie

Si vous arrétez la minuterie avant son terme, la table
de cuisson continue de fonctionner a la température
paramétrée jusqu'a ce que vous 'arrétiez.

Vous pouvez arréter la minuterie avant son terme de
deux manieres :

En désactivant la minuterie pour le foyer concerné
en réduisant sa valeur & « 00 ».

||—||/||

1. Appuyez sur les touches “dela
minuterie jusqu’a I'apparition de « 00 » & I’écran
du foyer dont la minuterie est activée.

» Le point décimal du foyer s’éteint définitivement et la

minuterie est annulge.

En Désactivant la minuterie du foyer concerné en

ap;illent simultanément sur les touches

"/"1 " du foyer concerné.

21/FR



1. Appuyez simultanément sur les touches "™

"/"F " du foyer concerné.
» Le point décimal du foyer s'éteint définitivement et la
minuterie est annulée.

pres cette étape, le niveau de température du
oyer concerné revienta « 0 » de méme que
le délai de la minuterie.

Fonction Arrét

Vous pouvez réduire le niveau de la température de
fonctionnement des zones de cuisson au niveau
minimum (niveau 1) a I'aide de cette fonction.

i la minuterie est programmée pour un foyer,
elle continue de fonctionner pendant I'arrét.

1. Appuyez sur la touche m] lors de I'utilisation de
I'un des foyers.

Tous les foyers fonctionnent au niveau minimum

(niveau 1). "EZ1" Le symbole s'affiche a I'écran des

foyers actifs.

2. Appuyez sur la touche B“ pour faire fonctionner
les foyers a nouveau avec leurs réglages anté-
rieurs.

Utilisation siire et efficace de la plaque a induc-

tion

Principes de fonctionnement : En principe, la table

de cuisson a induction chauffe directement I'ustensile

de cuisson. Par conséquent, elle présente un grand
nombre d'avantages comparativement aux autres
types de table de cuisson. Elle est plus efficace et la
surface de la table de cuisson est moins chaude.

La table de cuisson a induction est équipée de sys-

temes de sécurité de pointe vous garantissant une

sécurité maximale d'utilisation.

elon le modeéle, votre table de cuisson peut
Etre équipée de foyers a induction d'un dia-
meétre de 145, 180, 210 et 280 mm. Avec
I'induction, chaque foyer détecte automati-
quement I'ustensile posé dessus. L'énergie se
concentre sur les points de contact de |'usten-
sile avec le foyer, ce qui permet de réduire la
consommation énergétique.

Contraintes liées a la durée de fonctionnement
La commande de la table de cuisson est équipée
d'une limite de durée de fonctionnement. Lorsqu'un
ou plusieurs foyers restent allumés, le foyer de cuisson
est automatiquement désactivé aprés un certain temps
(voir tableau-1). Si une minuterie est assignée a un
foyer, I'écran de la minuterie s'éteint également
ultérieurement.
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La limite de durée de fonctionnement dépend du
niveau de température sélectionné. La limite de durée
de fonctionnement s'applique a ce niveau de tempéra-
ture.
Le foyer peut étre redémarré par |'utilisateur aprés
avoir été arrété automatiquement comme précédem-
ment décrit.
Tableau-1 : Limites de durée de fonctionnement
Niveali de tempéra- | Limite de durée de
ture fonctionnement - en
heures
a0 o je
6 0|
1
1
20 minuies
P (Booster, 10 minutes (*
1) L a table de cuisson descend au niveau 9 aprées
5 minules
Protection contre la surchauffe
La table de cuisson est équipée de capteurs qui la
protégent contre la surchauffe. En cas de surchauffe,
VOiCi ce que vous noterez
e |esfoyers en cours d'utilisation arrétent de
fonctionner.
e |eniveau sélectionné peut descendre a 7 a
partir d'un niveau supérieur.
Systeme de sécurité anti-débordement
Votre table de cuisson est équipée d'un systeme de
sécurité anti-débordement. Si un liquide déborde de
I'ustensile, le systéme désactive la table de cuisson et
coupe immédiatement I'alimentation électrique. Le
message d'avertissement « E » s'affiche alors a
|'écran pendant cette phase.
Réglage précis de la puissance
L'un des principes de fonctionnement de la table de
cuisson consiste a déclencher immédiatement |'activa-
tion des commandes. Elle peut modifier trés rapide-
ment ses parametres de puissance électrique. Ainsi,
vous pouvez empécher un plat (avec de I'eau, du lait,
etc.), de déborder méme s'il était sur le point de le
faire.
Bruits de fonctionnement
La table de cuisson a induction peut émettre des bruits.
Ces bruits font partie de la cuisson a induction et sont
tout a fait normaux.



e Le bruit peut étre important a des niveaux de
température élevés.
e |’alliage d’une casserole peut générer des bruits.

A faible température, les signaux sonores d'acti-
vation ou désactivation peuvent étre émis a in-
tervalles réguliers, bruits propres au bon fonc-
tionnement de la table de cuisson.

e Faire chauffer une casserole vide peut générer
des bruits. Si vous y versez de I'eau ou une pré-
paration culinaire, le son s'évanouit.

e Vous pouvez entendre le bruit du ventilateur qui
refroidit le systéme électrique.

Messages d'erreur

Tableau-2 : Codes d'erreur et sources d'erreur

derreur d'affichage

Vous Le symbole « E » cran du

appuyez clignote. foyer

sur plu-

sieurs

touches

Strchautfe | Lesymbole « H» Eoran oy

de latable ! clighote, foyer

de cuisson

Pour de plus amples informations concernant
les messages d'erreur pouvant s'afficher sur lgj
bandeau de commande tactile, reportez-vous
au Tableau-2.

Si la surface du bandeau de commande tactile
lest soumise a une source de vapeur intense,
le systéme de commande peut se désactiver
et renvoyer un signal d'erreur.

La surface du bandeau de commande tactile
doit toujours étre propre. Dans le cas con-
raire, le fonctionnement pourrait s'en trouver
altéré.
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() Maintenance et entretien

Généralités
Un nettoyage régulier de I'appareil en rallongera la
durée de vie et diminuera |'apparition de problemes.

N'utilisez pas de nettoyeurs & vapeur pour le
nettoyage de I'appareil, car ceux-ci présentent
un risque d'électrocution.

DANGER:

Débranchez I'appareil de la prise d'alimenta-
tion avant de commencer le nettoyage et
I'entretien.

Vous risqueriez un choc électrique !

DANGER:
Laissez I'appareil refroidir avant de le nettoyer.
Les surfaces chaudes peuvent briler !

o Nettoyez |'appareil aprés chaque utilisation. Il
vous sera ainsi possible d'6ter plus facilement
les résidus de nourriture éventuels, évitant ainsi
qu'ils ne brdlent lors de I'utilisation suivante.

e Aucun produit nettoyant particulier n'est néces-
saire pour nettoyer I'appareil. Utilisez de I'eau
tiede avec du détergent, un chiffon doux ou une
éponge pour nettoyer |'appareil et essuyez-le a
I'aide d'un chiffon sec.

e \Veillez toujours a bien essuyer les exces de
liquide apres le nettoyage et essuyez immédia-
tement tout déversement.

e N'utilisez pas de détergents contenant de I'acide
ou du chlore pour nettoyer les surfaces en acier
inoxydable et la poignée. Utilisez un chiffon doux
avec un détergent liquide non abrasif pour net-
toyer ces parties, en prenant soin de toujours
frotter dans le méme sens.

« L@ surface pourrait &tre endommagée par
1 ertains détergents ou produits de nettoyage.
N'utilisez pas de détergents agressifs, de

poudre/cremes de nettoyage ou d'objets
tranchants pour le nettoyage.
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Nettoyage de la table de cuisson

Surfaces vitrocéramiques

Essuyez la surface vitrocéramique a I'aide d'un chiffon
humidifié a I'eau froide pour ne pas laisser de traces
du produit de nettoyage. Séchez a I'aide d'un chiffon
doux et sec. Les résidus peuvent endommager la
surface vitrocéramique lors de I'utilisation suivante de
la table de cuisson.

Les résidus séchés sur la surface vitrocéramique ne
doivent en aucun cas étre grattés au moyen de lames
a crochet, de laine d'acier ou d'outils similaires.
Eliminez les traces de calcaire (taches jaunatres) avec
un détartrant comme le vinaigre ou le jus de citron.
Vous pouvez également utiliser les produits appropriés
disponibles dans le commerce.

Si la surface est fortement souillée, appliquez le
produit de nettoyage avec une éponge et attendez qu'il
soit bien absorbé. Nettoyez ensuite la surface de la
table de cuisson avec un chiffon humide.

Les aliments sucrés, cremes épaisses et
sirops par exemple, doivent étre nettoyés
rapidement avant que la surface ne refroidisse|
Dans le cas contraire, la surface vitrocéra-
mique peut étre endommagée de maniere
irrémédiable.

Avec le temps, une légeére décoloration peut se pro-
duire sur les revétements ou d'autres surfaces. Cela
n'affecte en rien le fonctionnement du produit.

La surface vitrocéramique se décolore et se tache
dans des conditions normales d'utilisation, il ne s'agit
pas d'un défaut.



Recherche et résolution des pannes

Le appareil emet des hruits métalliques lors des phases de chauffage et de refroidissement.

e Lorsque les pieces métalliques sont chauffées, elles peuvent se détendre et émettre ces bruits. >>>
Cela n'est pas un défaurt.

Le appareil ne fonctionne pas.

e Le fusible d'alimentation est défectueux ou grillé. >>> Vérifiez les fusibles dans la boite a fusibles.
Remplacez ou réactivez-les le cas échéant.

e |'appareil n'est pas reli¢ & la prise de mise a la terre. >>> Vérifiez le branchement de la prise.

e Sil'écran ne s'allume pas lorsque vous rallumez la table de cuisson. >>> Débranchez I'appareil au
niveau du disjoncteur. Attendez 20 secondes et rebranchez-le.

e Laprotection contre le sur chauffage fonctionne. >>> Laissez votre table de cuisson refroidir.

e Le plat de cuisson ne convient pas. >>> Verifiez votre plat.

Le symbole ullu giatfiche sur Pécran du foyer.

e Vous n'avez pas placé le pot sur la zone active de cuisson. >>> Vérifiez s'il y a un plat sur la zone de
cuisson.

e Votre plat n'est pas compatible avec la cuisson a induction. >>> Vérifiez si votre plat est compatible avec
la plague a induction.

e e plat de cuisson n'est pas centré correctement ou le fond du plat n'est pas assez large pour la zone de
cuisson. >>> Choisissez un plat assez large et centrez le plat correctement sur la zone de cuisson.

e Leplat de cuisson ou la zone de cuisson sont surchauffées. >>> Laissez votre table de cuisson refroidir.

La zone de cuisson sélectionnee s'eteint subitement durant le fonctionnement.

e |adurée de cuisson pour la zone de cuisson sélectionnée est peut-étre achevée. >>> Vous pouvez régler
une nouvelle durée de cuisson ou achever la cuisson.

e La protection contre le surchauffage fonctionne. >>> Laissez votre table de cuisson refroidir.

e |I'se peut qu'un objet recouvre le bandeau de contréle des touches. >>> Enlevez I'objet sur le bandeau.

Le plat ne chauffe pas méme si Ia zone de cuisson est allumee.

e Votre plat n'est pas compatible avec la cuisson a induction. >>> Vérifiez si votre plat est compatible avec
la plague & induction.

e |eplat de cuisson n'est pas centré correctement ou le fond du plat n'est pas assez large pour la zone de
cuisson. >>> Choisissez un plat assez large et centrez le plat correctement sur la zone de cuisson.

Consultez le technicien autorisé ou le reven-
deur qui vous a vendu I'appareil si vous ne
parvenez pas a résoudre le probleme aprés
avoir suivi les instructions comprises dans ce
chapitre. N'essayez jamais de réparer un
appareil défectusux vous-méme.
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Lea este manual en primer lugar.

Estimado cliente:

Le agradecemos la compra de un producto Beko. Esperamos que obtenga los mejores resultados de este producto
fabricado con materiales de alta calidad y la mds avanzada tecnologia. Por lo tanto, le rogamos que lea
detenidamente el manual de usuario y la documentacion que lo acompafia antes de utilizar el producto y los guarde
para futuras consultas. Si cede el aparato a un tercero, entréguele también el manual del usuario. Cumpla con todas
las advertencias e informacion del manual de usuario.

Recuerde que este manual del usuario puede ser también aplicable a otros modelos. Las diferencias entre los
modelos se identificaran en el manual.

Explicacion de los simbolos

A'lo largo del manual se utilizan los siguientes simbolos:

Advertencias sobre situaciones de
! riesgo para la salud o la propiedad.
/&\ Peligro de descarga eléctrica.

n Peligro de incendio.
ft Advertencia sobre superficies calientes.

Informacion importante y consejos de
utilidad acerca de su uso.

Arcelik A.S.
Karaagag caddesi No:2-6
34445 Siitlice/Istanbul /TURKEY

Made in TURKEY
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[l Instrucciones y advertencias importantes para la seguridad y
el medio ambiente

En esta seccion se indican
instrucciones sobre la seguridad que
le ayudaran a evitar riesgos de
lesiones y dafios materiales. El
incumplimiento de estas
instrucciones anulara cualquier
garantia.

Seguridad general
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Este aparato podra ser utilizado
por ninos mayores de 8 afnos o
adultos con sus capacidades
fisicas, sensoriales 0 mentales
reducidas, o que carezcan de
experiencia y conocimientos,
siempre y cuando lo hagan bajo
la supervision de una persona
responsable de su seguridad o
que ésta les haya dado
instrucciones acerca de su uso, y
que sean conscientes de los
resgos.

Los nifios no deben jugar con el
aparato. Los niflos no deben
acometer las tareas de limpieza y
mantenimiento de usuario sin
supervision.

Este aparato no esta destinado a
ser utilizado por personas
(incluidos nifios) con minusvalia
fisica, sensorial 0 mental, o por
falta de experiencia y
conocimiento, a menos que sean
supervisados o instruidos acerca

del uso por una persona
responsable de su seguridad.
Los nifios bajo supervision no
deben jugar con el aparato.

Si da el aparato a otra persona
para uso personal o de segunda
mano, dele también el manual de
instrucciones, las etiquetas del
producto y el resto de
documentos y piezas
correspondientes.

Deje los procedimientos de
instalacion y reparacion siempre
en manos de agentes de servicio
autorizados. El fabricante declina
toda responsabilidad por los
posibles darnos derivados de la
realizacion de los citados
procedimientos por parte de
personas no autorizadas,
pudiendo declarar nula la garantia.
Antes de la instalacion, lea la
instrucciones detenidamente.

No utilice el producto si presenta
alguin defecto o dario visible.
Asegurese de apagar los mandos
de funcion del producto después
de cada uso.

Seguridad eléctrica

Si el aparato tiene una anomalia,
no lo use hasta que no lo repare
un agente de servicio autorizado.



Existe el riesgo de descarga
eléctrica.

Conecte el aparato Unicamente a
una toma de corriente o linea
provista de toma de tierra y con el
voltaje y las medidas de
proteccion que se indican en la
tabla "Especificaciones técnicas".
Solicite a un electricista
cualificado la instalacion de la
toma de tierra mientras utiliza el
aparato con 0 sin un
transformador. Nuestra compariia
no se hara responsable de ningun
dafo que pudiera derivarse del
uso del aparato sin conexion a
tierra en conformidad con la
normativa local.

Nunca lave el aparato rociando o
vertiendo agua sobre él. Existe el
riesgo de descarga eléctrica.

Es preciso desenchufar el aparato
durante las operaciones de
instalacion, mantenimiento,
limpieza y reparacion.

En caso de que el cable de
alimentacion del aparato esté
dafado, debera solicitar su
sustitucion al fabricante, su
agente de servicio técnico o
personal cualificado similar con el
fin de evitar riesgos.

El aparato debe instalarse de
manera que pueda desconectarse
completamente de la red. Ello
debe ser posible por medio de un

enchufe de alimentacion o de un
interruptor integrado en la
instalacion eléctrica fija, de
acuerdo con las normativas de
construccion.

Deje en manos de personal
autorizado y cualificado cualquier
operacion que deba realizarse
sobre sistemas y equipos
eléctricos.

En caso de darios, apague el
aparato y desconéctelo de la red
eléctrica. Para ello, desconecte el
fusible de su hogar.

Asegurese de que la corriente del
fusible sea compatible con el
aparato.

Seguridad del producto

ADVERTENCIA: El aparato y sus
piezas accesibles alcanzan
temperaturas elevadas durante el
uso. Procure no tocar las partes
calientes. Mantenga alejados a
los nifios menores de 8 afos a no
ser que los someta a vigilancia
continua.

Nunca use el aparato con las
facultades de coordinacion o
discernimiento alteradas por el
consumo de alcohol o drogas.
Tenga cuidado al utilizar bebidas
alcohdlicas en sus platos. El
alcohol se evapora a altas
temperaturas y puede ocasionar
un incendio, ya que puede
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prender al entrar en contacto con
superficies calientes.

¢ No coloque materiales
inflamables junto al aparato, ya
que sus laterales pueden alcanzar
temperaturas elevadas durante el
uso.

e Mantenga todas las ranuras de
ventilacion libres de obstaculos.

e No use limpiadores al vapor para
limpiar el aparato, ya que esto
podria causar una descarga
eléctrica.

e ADVERTENCIA: Desatender
alimentos que se estén friendo en
grasa o aceite sobre una placa
puede ser peligroso, ya que
podria provocarse un incendio.
JAMAS trate de extinguir un
incendio con agua; en vez de eso,
apague el aparato y cubra las
llamas con una tapa o una manta
ignifuga, por ejemplo.

e PRECAUCION: El proceso de
coccion debe ser supervisado. Un
proceso de coccion a corto plazo
debe ser supervisado
continuamente.

e ADVERTENCIA: Peligro de
incendio: No coloque objetos
sobre las superficies de coccion.

e ADVERTENCIA: Si la superficie
estuviera agrietada, apague el
aparato para evitar la posibilidad
de una descarga eléctrica.
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En caso de rotura del cristal de la
placa: Apague inmediatamente
todos los quemadores y cualquier
elemento calefactor eléctrico y
desconecte el aparato del
suministro eléctrico. No toque la
superficie del aparato. No utilice
el aparato.

Tras el uso, desconecte el
elemento de la placa desde su
control y no confie en el detector
de sartenes.

No deposite sobre la placa
objetos metalicos tales como
cuchillos, tenedores, cucharas o
tapas, puesto que pueden
calentarse.

El aparato no esta disefiado para
Su manejo a través de un
temporizador externo o un control
remoto independiente.

La presion del vapor que se forma
debido a la presencia de
humedad en la superficie de la
placa o en la parte inferior de la
cazuela puede causar que esta se
mueva. Por consiguiente,
asegurese de que tanto la
superficie del horno como la parte
inferior de las cazuelas estén
siempre secas.

Las zonas de coccion disponen
de tecnologia de induccion. Su
placa de induccion le permitira
ahorrar tiempo y dinero. Utilicela



siempre con recipientes
adecuados para la coccion por
induccion, de lo contrario las
zonas de coccion no funcionaran.
Vea Informacion general sobre la
coccion de alimentos, pdg. 15,
seleccion de los recipientes.
Dado que las placas de induccion
crean un campo magnético,
pueden causar efectos negativos
en personas que utilicen
dispositivos tales como bombas
de insulina 0 marcapasos.
ADVERTENCIA: Use unicamente
protectores de placa disefiados
por el fabricante del aparato de
cocina, que ya vengan
incorporados al aparato o que
segun las instrucciones de uso
del aparato sean aptos para su
uso. El uso de protectores
inadecuados puede provocar
accidentes.

Para evitar riesgos de incendio:

Asegurese de que el enchufe
encaje bien en la toma, asi como
de que no se produzcan chispas.
No use el cable original si
presenta dafios o esta cortado, ni
use cables de extension.
Asegurese de que el enchufe no
esté mojado ni humedo.

Uso previsto

Este aparato ha sido disefiado
para uso domestico. No esta
permitido su uso comercial.

e Este electrodomestico esta
destinado Unicamente a la
coccion de alimentos. No debe
utilizarse para ningun otro
proposito, por ejemplo para
caldear una estancia

e [ fabricante no asumird ninguna
responsabilidad en caso de dafios
derivados de un uso 0 manejo
inadecuados.

Seguridad de los ninos

e ADVERTENCIA: Las piezas
accesibles pueden alcanzar
temperaturas elevadas durante el
uso. Mantenga a los nifos
pequerios alejados.

e | 0s materiales de embalaje son
peligrosos para los nifios.
Mantenga a los nifios alejados de
los materiales de embalaje.
Deshdgase de estas piezas del
embalaje en conformidad con las
normativas en materia
medioambiental.

e | 0s aparatos eléctricos son
peligrosos para los nifios.
Mantenga a los nifios alejados del
aparato cuando esté en
funcionamiento y no les permita
jugar con él.

¢ No deposite encima del aparato
articulos que puedan quedar al
alcance de los nifios.
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Eliminacion del aparato

Conformidad con la normativa WEEE y elimina-
cion del aparato al final de su vida util:

Este producto es conforme con la directiva de la UE
sobre residuos de aparatos eléctricos y electrénicos
(WEEE) (2012/19/UE). Este producto incorpora el
simbolo de la clasificacién selectiva para los residuos
de aparatos eléctricos y electronicos (WEEE).

Este aparato se ha fabricado con piezas y materiales
de primera calidad, que pueden ser reutilizados y son
aptos para el reciclado. No se deshaga del producto
junto con sus residuos domésticos normales y de otros
tipos al final de su vida util. LIévelo a un centro de
reciclaje de dispositivos eléctricos y electronicos.
Solicite a las autoridades locales informacién acerca
de dichos centros de recogida.

Cumplimiento de la directiva RoHS:

El producto que ha adquirido es conforme con la
directiva de la UE sobre la restriccion de sustancias
peligrosas (RoHS) (2011/65/UE). No contiene ninguno
de los materiales nocivos o prohibidos especificados
en la directiva.

Eliminacion del material de embalaje

e | os materiales de embalaje son peligrosos para
los nifios. Guarde los materiales de embalaje en
un lugar seguro y lejos del alcance de los nifios.
Los materiales de embalaje del aparato se han
fabricado con materiales reciclables. Deshagase
de ellos de forma adecuada y clasifiquelos segun
las instrucciones para el reciclaje de residuos.
No los arroje a la basura junto con los residuos
domésticos normales.
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A Informacion general

Resumen

1 Zona de coccion por induccion
2 Abrazadera de montaje
3 Superficie vitroceramica

Especificaciones técnicas
Voltaje/frecuencia

Consumo energético total

Eisibie

Tipo de cable / seccion

Dimensiones externas (altura/anchura/profundidad
Dimensiones de instalacion (anchura/profundidad)
Quemadores

Trasera izquierda

Dimensiones

Potencia

Frontal zquierda

Dimensiones

Polencia

Derecha

Dimensiones

Potencia

4 Cubierta base
5 Zona de coccion por induccion

IN220-240V-/ 2N 380415V - BOHy
méx. 7200 W

32A1IBAX?

min.HO5V2V2-F 5 x 1,5 mm
55 mm/580 mm/510 mm
560 (+2) mm/490 (+2) mm

Zona de coccion por induccion
180 mm

1800/3000W

Zona de coccion por induccion
180 mm

1800030000

Zona de coccidn por induccién
180/280 mm

2500/3700 W

« s especificaciones técnicas pueden cambiar
1 in previo aviso con el fin de mejorar la calidad

del producto.

Las ilustraciones presentes en el manual son
esquematicas y es posible que no se
orrespondan exactamente con su producto.

« YLos valores que se indican en las etiquetas de
los productos o en la documentacion que los
lacomparia se obtienen en condiciones de
laboratorio de acuerdo con las normativas
pertinentes. Estos valores pueden variar en
funcion de las condiciones de funcionamiento
y entorno del aparato.
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K Instalacion

La instalacién del aparato debe correr a cargo de una

persona cualificada, en conformidad con las
normativas vigentes. De lo contrario, la garantia
quedard anulada. El fabricante declina toda

responsabilidad por los posibles dafios derivados de la
realizacion de los citados procedimientos por parte de

personas no autorizadas, pudiendo declarar nula la
garantia.

Antes de la instalacion

La placa ha sido disefiada para su instalacion sobre
una encimera comercial. ES preciso dejar una
distancia de seguridad entre el aparato y las paredes
de la cocina y los muebles. Vea la ilustracion (valores
en mm).

También puede colocarse en posicion vertical sin

[a preparacion de la ubicacion y de las
instalaciones de electricidad son
responsabilidad del cliente.

nada a los lados. Deje una distancia minima de
750 mm por encima de la superficie de la placa.
(*) Si va a instalar una campana extractora sobre
la cocina, consulte las instrucciones de

PELIGRO:

La instalacion del electrodoméstico debe
llevarse a cabo en conformidad con todas las
normativas locales sobre gas y electricidad.

instalacion del fabricante de la campana para
obtener informacion sobre la altura de
instalacion (min. 650 mm).

Retire los materiales de embalaje y los blogqueos

PELIGRO:

Antes de proceder a la instalacion, compruebe
visualmente si el aparato presenta alguna
anomalia. Si fuese el caso, no lo instale.

Los productos con anomalias suponen un
riesgo para la seguridad.

AN

de transporte.

Las superficies, laminados sintéticos y adhesivos
utilizados deben ser resistentes al calor (100 °C
€Oomo minimo).

La encimera debe estar alineada y fijada
horizontalmente.

Corte una abertura de las dimensiones indicadas

400mm min
55mm min

s

Respete la separacién minima con respecto al
extractor que se indique en el manual de
instrucciones del extractor
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Instalacion y conexion

e lainstalacion del electrodoméstico debe llevarse
a cabo en conformidad con todas las normativas
locales sobre gas y electricidad.

« Noinstale la placa en lugares con aristas
ortantes 0 esquinas.
Existe el riesgo de rotura de la superficie
vitroceramica.

Conexidn eléctrica

Conecte el aparato a una toma o linea provista de
toma de tierra y protegida por un disyuntor en
miniatura de capacidad adecuada, segun se indica en
la tabla "Especificaciones técnicas". Solicite a un
electricista cualificado la instalacion de la toma de
tierra mientras utiliza el aparato con o sin un
transformador. Nuestra compafiia no se hara
responsable de ningun dafio que pudiera derivarse del
uso del aparato sin una instalacion de toma de tierra
en conformidad con la normativa local.

PELIGRO:

La conexion del producto a la red eléctrica

serd realizada exclusivamente por un técnico
cualificado. El periodo de garantia del producto
comienza solo tras la correcta instalacion.
El fabricante declina toda responsabilidad por
los posibles dafios derivados de la realizacion
de los citados procedimientos por parte de
personas no autorizadas.

PELIGRO:

El cable de alimentacion no debe estar

aprisionado, doblado o entrar en contacto con
piezas calientes del producto.
Si el cable esta dafiado, debera sustituirlo un
electricista cualificado. En caso contrario

existe riesgo de descarga eléctrica,
cortocircuito o incendio.

e Laconexién debe cumplir con las normativas
nacionales.

e  |os datos de la red de suministro de electricidad
deben corresponderse con los de la placa de tipo
del aparato. La placa de tipo se encuentra en la
carcasa trasera del aparato.

el cable de corriente de su aparato debe cumplir
con los valores recogidos en la "Tabla de
especificaciones”.

PELIGRO:

Antes de iniciar cualquier trabajo sobre la
instalacion eléctrica, desconecte el producto
de la red de alimentacidn eléctrica.

Existe el riesgo de descarga eléctrica.

Conexion del cable de alimentacion

| realizar el cableado, debe respetar las
regulaciones eléctricas locales/nacinales y
debe utilizar la linea/salida de enchufe
apropiada y el conector para hornos. En el
caso de que los limites de potencia del
electrodoméstico estén fuera de la capacidad
de conducir corriente de la linea/salida de
enchufe, el electrodoméstico debe conectarse
a través de una instalacion eléctrica fija
directamente sin utilizar un enchufe y una
linea/salida de enchufe.

1. Encaso de que no sea posible desconectar todos
los polos en la fuente de suministro eléctrico,
deberd conectarse una unidad de desconexion
cuya separacion entre contactos sea de 3 mm
como minimo (fusibles, interruptores de seguridad
de linea, contactores) y cuyos polos estén
adyacentes al aparato (pero no encima de él), en
conformidad con la normativa del IEE. La no
observancia de estas instrucciones puede
ocasionar problemas de funcionamiento y la
anulacion de la garantia del aparato.

Se recomienda una proteccion adicional en forma de

disyuntor de corriente residual.

Si el aparato se acompafia de un cable:

L1|.2[_|
N

%
[2N AC 380-415 V)

[N AC 220-240 V)

2. En caso de conexién monofésica, conecte los

hilos de la forma que se indica a continuacion:
Cable marrén/negro = L (fase)
Cable azul/gris = N (Neutro)

e (Cable verde/amarillo = (E) @ (Tierra)

» 0 bien la tecla

e (Cable gris/negro = L (fase)

e (able azul/marrén = N (Neutro)

e  (able verde/amarillo = (E) @ (Tierra)
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3. En caso de conexién bifasica, conecte los hilos
de la forma que se indica a continuacion:
Cable marrdn = L1 (fase 1)
Cable negro = L2 (fase 2)
Cable azul/gris = N (Neutro)
e  (Cable verde/amarillo = (E) @ (Tierra)
» 0 bien la tecla
e (able negro = L1 (fase 1)
e (Cable gris = L2 (fase 2)
e (able azul/marron = N (Neutro)
e  (Cable verde/amarillo = (E) @ (Tierra)
Instalacion del producto
Si el horno se encuentra debajo:

min.

Si el consejo es el siguiente:

Es necesario dejar una abertura de ventilacién de un
minimo de 180 cm? en la parte trasera del mueble, tal
€omo se muestra en la ilustracion.

Durante la instalacion de la placa de induccion,
coloque el aparato en paralelo a la superficie de
instalacion. Ademds, coloque una junta de sellado en
las partes de la placa que estén en contacto con la
encimera tal y como se ha explicado anteriormente
con el fin de evitar que los liquidos penetren a través
de la separacion entre el aparato y la encimera.

1. Prepare la superficie de la encimera tal y como se
muestra en la figura.

2. Gire la placa boca abajo y coldquela sobre una
superficie plana.

3. Durante la instalacion de la placa, la junta de
sellado suministrada debera colocarse alrededor
del alojamiento inferior de la placa, tal como se
muestra en la figura.

Fije los soportes de montaje insertandolos y
atornillandolos en los orificios de la caja inferior,
tal como se muestra en la figura

En algunos modelos, su producto ya
puede venir con los muelles de montaje
instalados.

El niimero de resortes de montaje de su
producto varia dependiendo del modelo
del producto.

Coloque la placa sobre la encimera y alinéela.
Una vez la placa estd colocada sobre la encimera,
podra fijarse con facilidad mediante las
abrazaderas. Si las dimensiones de la encimera
no son las adecuadas, podran fijarse dos
abrazaderas de montaje a la parte frontal del
producto, tal como se muestra en la figura
siguiente.

oo



1 Placa
2 Abrazadera de instalacion
Encimera

i va a instalar la placa en un armario, es
preciso que coloque un estante para separar I
placa del armario, tal y como se muestra en la
ilustracion anterior. Esto no es necesario
cuando instale la placa sobre un horno
empotrado.

Por ejemplo, si la parte inferior del aparato quedara al
descubierto y por lo tanto fuese posible tocarla porque
el aparato esta instalado encima de un cajon, dicha
seccion deberd cubrirse con una plancha de madera.

¥ ; S g
min. 15 mm

Vista trasera (orificios de conexién)

*

PELIGRO:

Realizar conexiones a diferentes orificios no es
muy recomendable en términos de seguridad,
ya que podria dafiar el sistema de suministro
eléctrico y de gas.

PELIGRO:

La placa contiene componentes que fucionan

con gas Y electricidad. Por esta razon, la placa
debe fijarse en la estanteria tinicamente con
los agujeros de fijacion, tinicamente con los
elementos y tornillos de fijacion que vienen
con el aparato y tal y como se indica en el
manual. De lo contrario, supondra un riesgo
para la propiedad.

El nimero de resortes de montaje de su
producto varia dependiendo del modelo del
producto.

Comprobacion final
1. Utilizar el producto.
2. Compruebe las funciones.

Eliminacion del aparato

e (uarde la caja de cartdn original del aparato y
transporte en ella el producto. Siga las
instrucciones indicadas en la caja. Si no dispone
de la caja de carton original, envuelva el aparato
en plastico de burbujas o cartdn grueso y
sujételo con cinta adhesiva.

Compruebe el aspecto general del aparato con
el fin de identificar posibles dafios producidos
durante el transporte.
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B Preparaciones

Consejos para ahorrar energia

La siguiente informacion le ayudara a utilizar su
aparato de manera respetuosa con el medio ambiente
y a ahorrar energia.

Descongele los platos congelados antes de
cocinarlos.

Utilice sartenes y cazuelas con tapa para cocinar.

Sin tapa, el consumo de energia se multiplica
por 4.

Seleccione el quemador mas adecuado para el
tamafio de la base del recipiente que vaya a
utilizar. Seleccione siempre el recipiente de
tamafio mds adecuado para sus platos. Los
recipientes mas grandes requieren mas energia.
No olvide utilizar recipientes de base plana
cuando cocine en placas eléctricas.

Los recipientes de base mds gruesa
proporcionaran una mejor conduccion del calor.
Puede reducir hasta un tercio el consumo
energético.

14/ES

Los recipientes deben ser compatibles con las
zonas de coccion. La base de los recipientes no
debe ser mas pequefia que la zona de coccion.
Mantenga limpias las zonas de coccion y las
bases de los recipientes de cocina. La presencia
de suciedad reducira la conduccion de calor
entre la zona de coccion y la base del recipiente.

Uso por primera vez
Primera limpieza de la unidad

La superficie podria resultar dafiada por la
accion de algunos detergentes o agentes de
limpieza.

No utilice detergentes agresivos,
polvos/cremas limpiadoras, ni tampoco ningdn
objeto afilado.

—y

Retire todos los materiales de embalaje.

Pase un pafio humedecido o una esponja por
todas las superficies de la unidad y seque con un
trapo.



B Como usar Ia placa

Informacion general sobre la coccion
de alimentos

cantidad de aceite superior a un tercio
de su capacidad. No deje la placa
desatendida mientras se calienta el
aceite. Los aceites sobrecalentados
suponen un riesgo de incendio. Nunca
trate de extinguir un incendio con
agua. Si el aceite prende, cubra el
recipiente con una manta ignifuga o un
pafio humedo. Apague la placa si es
seguro hacerlo y llame a los bomberos.

C Nunca vierta en una sartén una

e Antes de freir alimentos, siempre séquelos bien y
depositelos con suavidad en el aceite caliente.
Asegurese de que los alimentos congelados se
hayan descongelado completamente antes de
freirlos.

e No cubra los recipientes en los que caliente
aceite.

e (oloque las ollas y cazuelas de forma que sus
asas no queden situadas encima de la placa,
para evitar que se calienten. No utilice
recipientes que no guarden bien el equilibrio y
puedan volcarse con facilidad.

¢ No coloque recipientes vacios en las zonas de
coccion activas, ya que podrian dafiarse.

e  Sjutiliza las zonas de coccion sin haber colocado
encima un recipiente, el aparato podria sufrir
dafos. Apague las zonas de coccion una vez
completada la coccion.

e Dado que la superficie del producto podria estar
caliente, no coloque sobre ella recipientes de
plastico o aluminio.

Limpie inmediatamente cualquier residuo de
dichos materiales que pueda haber quedado
sobre la superficie.

No se recomienda tampoco el uso de este tipo
de recipientes para conservar alimentos.

Utilice tinicamente recipientes de base plana.
Deposite una cantidad de alimentos adecuada en
las ollas y cazuelas. De esta forma evitara
limpiezas innecesarias por rebosamiento.

No deposite las tapas de las ollas y cazuelas
sobre las zonas de coccion.

Coloque las ollas de forma que queden
centradas en la zona de coccién. Cuando desee
cambiar de zona de coccién un recipiente,
levantelo y depositelo sobre la nueva zona de
coccion, en lugar de deslizarlo.

Seleccion del recipiente

o La superficie vitroceramica es resistente al calor,
y no se ve afectada por las grandes diferencias
de temperatura.

e No utilice la superficie vitroceramica como
almacén o como tabla de corte.

o Utilice unicamente ollas y cazuelas con bases
mecanizadas. Los bordes angulados pueden
rayar la superficie.

Los derramamientos

pueden dafar la

superficie vitroceramica

y causar incendios.

No utilice recipientes de
base concava o
convexa.

Utilice Gnicamente ollas

y cazuelas de base

plana, ya que facilitan la

transferencia del calor.

Cuando cocine en Ia placa de induccion, utilice

tinicamente recipientes aptos para la coccién por

induccidn.

Prueba del recipiente

Utilice los siguientes métodos para comprobar si su

recipiente es compatible o no con la placa de

induccion.

1. Surecipiente es compatible si su base es
magnética.

2. Su recipiente es compatible si al colocarlo sobre
la zona de coccién y poner en marcha la placa,
el simbolo "k no parpadea.

Puede utilizar recipientes de acero, teflén o aluminio

con base magnética especial y cuya etiqueta indique

que son aptos para la coccién por induccién. No utilice
recipientes de vidrio, ceramica y acero inoxidable con
fondo de aluminio no magnético.

Reconocimiento de ollas y sistema de enfoque

En la coccidn por induccidn, solo se energiza el drea

de la zona de coccién cubierta por el recipiente. El

sistema reconoce la base del recipiente y unicamente
calienta el area correspondiente de forma automatica.

La coccion se detiene si el recipiente de coccidn se

retira de la zona de coccion durante el proceso. El

visor de la zona de coccién seleccionada y el simbolo

o parpadean alternativamente.
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Seguridad en el uso

No seleccione niveles de calentamiento elevados si va
utilizar un recipiente antiadherente (teflén) sin aceite o

cON muy poco aceite.

No deje objetos metdlicos tales como tenedores,
cuchillos o tapas de ollas sobre la placa, ya que

podrian calentarse.

Jamas utilice papel de aluminio para cocinar alimentos.
Nunca deposite alimentos envueltos en papel de

aluminio en la zona de coccidn.

esta en funcionamiento, los sensores de la

Si tiene instalado un horno debajo de su placa
l‘ placa pueden reducir el nivel de coccion o

apagar el horno.

Cuando la placa esté en funcionamiento,
mantenga los objetos con propiedades
magnéticas tales como tarjetas de crédito o

cintas de casete alejados de la placa.

Seleccion de la zona de coccion adecuada al recipiente

Zona de coccion grande
@28 cm

Zona de coccion normal
@18 cm

Zona de coccion pequeiia
< 14,5 cm

@24 cm

@21 cm Q
Zona de coccion grande Zona de coccién normal Zona de coccion pequeiia
e  Se ajusta automaticamente al e  Seajusta e Se utiliza para coccion a
recipiente. automaticamente al fuego lento (salsas,
Distribuye la potencia de forma 6ptima. recipiente. cremas)

Distribuye perfectamente el calor. Se .
utiliza para preparar platos tales como
crepes grandes o pescados de gran .

tamafio poco hechos o
hechos.

muy poco

Distribuye la potencia de |
forma 6ptima.

Distribuye perfectamente
el calor. Se utiliza para
todo tipo de cocciones.

Se utiliza para preparar
raciones pequefias o
basadas en el nimero de
comensales.

Uso de recipientes en la zona de coccion combi-

nada
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Puede dividir la zona
de coccién combinada
en dos mitades
independientes
(trasera izquierda y
delantera izquierda).

También puede usar
la zona de coccion
combinada entera
para los recipientes
de gran tamario.

El recipiente debe
cubrir ambos centros
de la zona de coccion
combinada. No use la
zona de coccion de
ninguna otra forma.

Uso de las placas

PELIGRO:
No deje caer ningun objeto sobre la placa.
Incluso los objetos pequefios, como por

un cortocircuito.

ejemplo un salero, pueden dafarla.
No utilice la placa si estd resquebrajada.
Podria penetrar agua en las grietas y causar

Si la superficie presentara cualquier tipo de
dafio (p. €j. grietas visibles), apague
inmediatamente el aparato para reducir el
riesgo de descarga eléctrica.
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................................................................................................................................. —n.
Especificaciones 3 Tecla de incremento del temporizador
D Tecla de encendido/apagado 4 Punto decimal para bloqueo de teclas/bloqueo
I-ZI Tecla de bloqueo de teclas/bloqueo para ninos ,
para nifios 5 Tecla de decremento del temporizador
Tecla de activacion/desactivacion
del temporizador
o Ajuste de alta potencia (funcion de

refuerzo)
Tecla de blogueo de limpieza

Tecla de parada y reanudacion
Tecla menos

Tecla mas

+ ==

Las ilustraciones v las cifras tienen un cardcter
meramente informativo. Los visores y
unciones de su placa pueden variar segun el
modelo de la placa.

or de zona de coccidn

1 Tecla de activacion del ajuste de alta potencia
(funcion de refuerzo)

2 Tecla de decremento de zona (para nivel de
temperatura)

3 Tecla de aumento de zona (para nivel de

temperatura)

Visor de zona de coccién

Punto decimal para ajuste de la hora
Visor del temporizador

N

confirmada mediante una sefial actstica.

Mantenga siempre el panel de control limpio y
seco. La presencia de suciedad y humedad
sobre la superficie puede causar problemas de

« Ycste producto se controla mediante un panel
1 de control tactil. Cada operacion que efectle a
ravés del panel de control tactil sera

funcionamiento.

Encendido de la placa:

1. Encienda la placa pulsando la tecla DO,
"0" aparecera en los visores de todas las zonas de

La placa regresara automaticamente al
modo en espera, si no se realiza ninguna
operacion en el plazo de 10 segundos.

Si no se pulsa ninguna tecla durante un
periodo largo de tiempo, el aparato se
lapaga automaticamente por razones de
seguridad.

Apagado de la zona de coccion:

La zona de coccidn activa se puede apagar de tres
formas distintas:

1. Tocando la tecla "

Toque la tecla D,

2. Bajando el nivel de temperatura a "0";
Puede apagar la zona de coccién configurando el
ajuste de temperatura a "0".

17/ES



3. Mediante la opcién de apagado del
temporizador correspondiente a la zona de
coccion deseada;

Una vez agotado el tiempo, el temporizador apagard la

zona de coccidn que tenga asignada. El visor

correspondiente mostrara "0" o0 "00".

Cuando la cuenta atras llegue a su fin sonara una

sefial actstica. Toque cualquier tecla del panel de

control para silenciar la sefial acustica.

4. Toque la zona y las teclas "
simultdneamente para la zona de coccion
deseada;

Puede apagar la zona de coccion correspondiente

||_||/||

tocando sus teclas "alavez

i los simbolos "H" 0 "h" estan
encendidos una vez apagada la zona de

occion, significa que la zona de coccidn
estd todavia caliente. No toque las zonas
de coccidn.

Indicador de calor residual

Si el simbolo "H" parpadea en el visor de la zona de
coccion, significa que la placa esta aun caliente y
puede utilizarse para mantener calientes pequefias
cantidades de alimentos. En unos momentos, este
sfimbolo se transformara en el simbolo "h", que indica
que €l calor ha disminuido.

i se produce un corte de alimentacion
eléctrica, el indicador de calor residual no se
encendera y por tanto no advertird al usuario
de la presencia de calor en las zonas de
coceion.

Ajuste del nivel de temperatura

1. Encienda la placa pulsando la tecla (D,
2. Ajuste el nivel de temperatura que desee tocando

» La zona de coccidn correspondiente comenzard a '
operar en el nivel de temperatura establecido.
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o L2 parte exterior de la zona de coccion de la
placa de induccion de 280 mm (si el aparato
cuenta con ella) se activara inicamente
cuando coloque en la zona de coccion una
cacerola lo suficientemente grande para cubrir
la zona de coccion y ajuste la temperatura a
un nivel mas alto que 8.

Ajuste de alta potencia (FUNCION DE REFUERZO0)
Puede usar la funcion de refuerzo para acelerar el
calentamiento. No obstante, no se recomienda usar
esta funcion para la coccidn durante periodos
prolongados. Puede que la funcién de refuerzo no esté
disponible para todas las zonas de coccion.
Seleccion del ajuste de alta potencia (FUNCION
DE REFUERZO0):

1. Encienda la placa pulsando la tecla D,
2. Toque la tecla "t de la zona correspondiente.

; e
» La zona de coccidn seleccionada funcionara a
maxima potencia y el simbolo “P” " aparecera en el
visor de la zona de coccién. La funcién de refuerzo se
desactiva para la zona de coccion y esta sigue
funcionando al nivel "9".

Apagado prematuro del ajuste de alta potencia
(FUNCION DE REFUERZO):

Puede apagar el ajuste de maxima potencia en

cualquier momento pulsando las teclas "™ " o ’C%’T
La funcién de refuerzo se desactiva para la zona de
coccion y esta sigue funcionando al nivel "9".
Principio de funcionamiento de zonas de coc-
cion situadas en la misma vertical:

Si un zona esta seleccionada a nivel booster y activa la
otra zona situada en la misma vertical en un nivel
superiora 6 (7, 8 6 9), la primera zona reduce su nivel
automaticamente a 9. Si quiere seleccionar la segunda
zona a nivel booster, la primera zona reducira su nivel
automaticamente a 6.

Encendido de la zona de coccion combinada

1. Toque (D para encender la placa.

2. Para encender la zona de coccion combinada,

§55
mantenga las teclas "1=&f" de ambas zonas de
coccion pulsadas a la vez durante unos 3
segundos.



trasera izquierda. aparecera en el visor de la
zona de coccion delantera izquierda, y la zona de
coccion combinada se activara.

||—||/||

3. Toque las teclas " de la zona de
coccion trasera izquierda para ajustar la
temperatura entre "0" y "9".

Una vez activada la zona de coccién
ombinada, es posible ajustar la

temperatura mediante las teclas "

“/"§ " de la zona de coccidn trasera
izquierda. No puede ajustar la

temperatura mediante las teclas "

"/"§ " de la zona de coccidn delantera
izquierda.

Las zonas de coccidn combinada del lado
izquierdo se explican como ejemplo. Si
hay una zona de coccién combinada
también en el lado derecho de la placa,
se aplicaran las mismas instrucciones a la|
mencionada zona de coccidn.

» La zona de coccidn se pone en funcionamiento.
Encendido de la zona de coccion combinada con
una o ambas zonas de coccion del lado
izquierdo en funcionamiento

Cuando una o ambas zonas de coccién del lado
izquierdo estan funcionando, puede utilizar
conjuntamente ambas zonas de coccion activando la
zona de coccidn combinada. Ello le permlte utilizar una
zona de coccion mas grande con los

1. Para encender la zona de coccidon combinada oon
una 0 ambas zonas de coccion del lado izquierdo

§§

activas, mantenga las teclas "%&f" de ambas

zonas de coccidn pulsadas a la vez durante unos

3 segundos.
» El valor de la temperatura de la dltima zona de
coccion seleccionada aparecera en el visor de la zona
de coccidn trasera izquierda, y la zona de coccion
combinada se activara.
» Una vez combinadas, ambas zonas de coccion
seguirdn operando con los mismos valores de
temperatura y temporizador (si esta disponible) de la
zona de coccion del lado izquierdo que haya
seleccionado. El valor de la zona de coccion izquierda
ajustado antes de combinar las zonas de coccidn se

» Para cambiar la temperatura, toque las teclas

/+ de la zona de coccion trasera izquierda y
ajuste la temperatura que desee.

§55
Si toca la tecla "T&" de la zona de coccion
del lado izquierdo con la zona de coccion
'combinada activada, las zonas de coccién
operaran al valor de la funcion de refuerzo.

Apagado de las zonas de coccion combinada

La zona de coccién combinada puede apagarse de

cuatro formas diferentes:

1. Bajando el nivel de temperatura a "0"

Puede apagar la zona de coccién combinada poniendo

el nivel de temperatura a "0".

2. Mediante la opcién de apagado del
temporizador correspondiente a la zona de
coccidn combinada

Una vez agotado el tiempo, el temporizador apagard la

zona de coccién combinada. El visor de la zona de

coccion del lado izquierdo mostrara 0 y el visor del

temporizador mostrard 00.

3. Tocando simultdneamente las teclas

"/ 1 de cualquiera de las zonas de coccion
del lado izquierdo

Si toca simultdneamente las teclas "~ /" § " de
cualquiera de las zonas de coccion del lado izquierdo,
las zonas de coccion se separan y se apagan.
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4. Pulsando las teclas "1=!" de ambas zonas de
coccion a la vez durante unos 3 segundos
Las zonas de coccidn se apagaran si pulsa las teclas

‘C‘&T" de ambas zonas de coccidn a la vez durante
unos 3 segundos.

Bloqueo de limpieza

El blogueo de limpieza inhabilita todos las teclas del
panel de control durante 20 segundos para permitir
que el usuario realice una limpieza rapida con la placa
en funcionamiento. El aparato no consumira
electricidad durante este tiempo.
Activacion del bloqueo de limpieza

1. Con cualquiera de las zonas de coccién activadas,

mantenga pulsada la tecla " { '
escuche un sonido de aIarma.
Se inicia una cuenta atras desde 20 en el visor de
tiempo de la placa. Ninguna de las teclas del panel de
control estara operativa durante este periodo, a
excepcion de la tecla "
Desactivacion del bloqueo de limpieza
No es necesario que toque ninguna tecla para
desactivar el bloqueo de limpieza. La placa emitira una
sefial acstica transcurridos 20 segundos y el bloqueo
de limpieza se desactivara automaticamente.

i desea desactivar antes el bloqueo de

" hasta que

limpieza, mantenga pulsada la tecla "“

hasta que escuche dos sefiales acustlcas
intermitentes.

Bloqueo para nifios

Con las zonas de coccion desactivadas, puede
proteger la placa con el bloqueo para nifios para evitar
que los nifios puedan encender las zonas de coccion.
El blogueo para nifios solo puede activarse o
desactivarse con las zonas de coccion desactivadas
(en el modo en espera).

Activacion del bloqueo para ninos

1. Conlaplacaen el modo en espera, mantenga

" simultineamente
hasta que escuche un sonldo de alarma.

El bloqueg para nifios se activard.El punto decimal de

la tecla "&" parpadeard v los visores de todas las

zonas de coccidn mostraran el simbolo "L" .

i pulsa cualquier tecla con la funcién de
blogueo para nifios activa, se escuchardn
dos sefiales de alarma y el simbolo "L"
parpadeara en los visores de todas las
zonas de coccion.
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Desactivacion del bloqueo para ninos
1. Con el bloqueo para nifios activado, mantenga

pulsadas las teclas {a y UU simultaneamente
hasta que escuche dos sefiales de alarma.
» La funcién de bloqueo para nifios se desactivara. El
simbolo "L" parpadeard en los visores ge todas las
zonas de coccion, y la luz de la tecla "&" se apagara.
Bloqueo de teclas
Puede activar el blogueo de teclas para evitar cambiar
las funciones por error cuando la placa esté en
funcionamiento.
Activacion del bloqueo de teclas

1. Mantenga pulsada las teclas "QJ y BU
simultdneamente hasta que escuche una sefial
de alarma.

El bloqueg de teclas se activara y el punto decimal de

la tecla "&" se quedara encendido tras parpadear.

El blogueo de teclas solo puede activarse con
la placa en funcionamiento. Cuando el bloqueo
de teclas esta activo, solo la tecla "(L" estara
operativa. Si toca cualquier ot[a tecla o botdn,

el punto decimal de la tecla "t parpadeara
para indicar que el bloqueo de teclas esta
activo. Si apaga la placa con las teclas
bloqueadas, debera desactivar el bloqueo de
teclas para poder encender la placa de nuevo.
Si toca cualquier boton sin desactivar el
blogueo de teclas, el simbolo "L" parpadeara
en todas las zonas de coccion para indicar que
el bloqueo de teclas esta activo. Desactive el
blogueo de teclas para encender de nuevo la
placa.

Desactivacion del bloqueo de teclas
1. Con el bloqueo de teclas activado, mantenga

pulsada las teclas " J’ y "UU" simultaneamente
hasta que escuche dos sefiales de alarma.
» La luz de la tecla "@" se apagara y el panel de
control quedard deshloqueado.
Funcion del temporizador
Esta funcion le facilita el cocinar. No tendra la
necesidad de estar vigilando la placa durante el
periodo de coccion. La zona de coccidn se apagard
automaticamente al final del tiempo seleccionado.
Activacion del temporizador
1. Encienda la placa pulsando la tecla D,
2. Ajuste el nivel de temperatura que desee tocando

la zona y teclas *



3. Active el simbolo tocando la tecla """ El
simbolo "00" y el punto decimal de la zona
seleccionada parpadearan en el visor del
temporizador.

Seleccione la duracion deseada pulsando las

B

|—||/||

teclas * " del temporizador.

5. Al cabo de aproximadamente 10 segundos, se
activara el ajuste. El punto decimal de la zona
seleccionada parpadeard en el visor del
temporizador.

6. Para fijar los temporizadores de las otras zonas de

€occion, repita el proceso explicado anteriormente.

i se ajusta el valor de mas de un

emporizador a diferentes zonas, el
emporizador con el valor mas bajo se muestra|
en el visor del temporizador y el punto decimal
de dicha zona parpadea. Los puntos decimales|
de las otras zonas quedan permanentemente
encendidos.

Q)

Puede ver el tiempo de coccidn restante

)

pulsando de nuevo la tecla "\’ para todas
las zonas de coccién. Con cada pulsacion se
mostrard el valor de una zona diferente. Por
(ltimo, se vuelve a mostrar el valor minimo del
temporizador.

El temporizador no puede ajustarse sin
seleccionar la zona de coccidn y su valor de
emperatura

©

E| temporizador solo puede activarse para las
onas de coccidn operativas.

)

Desactivacion del temporizador

Una vez agotado el tiempo fijado, la placa se apagara
automaticamente y emitird una sefial acustica. Pulse
cualquier tecla para silenciar dicha sefial actstica. Si
no pulsa ninguna tecla, la sefial de alarma dejara de

sonar al cabo de unos minutos.

Desactivacion de los temporizadores antes de

tiempo

Si desactiva el temporizador antes de que se agote el

tiempo fijado, la placa seguira funcionando a la

temperatura fijada hasta que se apague.

Puede desactivar el temporizador antes de tiempo de

dos formas distintas:

Desactivacién del temporizador para la zona

relacionada reduciendo su valor hasta llegar a

"00":

1. Toque las teclas " del temporizador
hasta que aparezca "00" en el visor de la zona de
coccion cuyo temporizador esté activo.

» El simbolo del punto decimal relacionada se apagara

permanentemente y se cancelara el temporizador.

Desactivado del temporizador para la zona

relacionada tocando simutdneamente las teclas

1 RRRRRRRRRS /II

||~u/u

" de la zona correspondiente:

||mu/u "

1. Toque simutaneamente las teclas
de la zona correspondiente.

» El simbolo del punto decimal relacionada se apagara

permanentemente y se cancelara el temporizador.

ras este paso, el nivel de temperatura de la
ona relacionada sera "0" también en el nivel
del temporizador.

Funcidn de parada

Puede reducir el nivel de temperatura operativa de las
zonas de coccidn al nivel minimo (nivel 1) por medio
de esta funcion.

Si hay activado un temporizador para alguna
de las zonas de coccidn, este seguird
uncionando durante el periodo en que la
funcion de parada esté activa.

1. Toque la tecla []B cuando la zona de coccion
esté en funcionamiento.

Todas la zonas de coccion operativas funcionaran al

nivel minimo (nivel 1) y el simbolo "I=)" aparecera en

el visor de las zonas de coccion activas.

2. Toque de nuevo la tecla UU para reanudar el
funcionamiento de todas las zonas de coccidn con
los ajustes previamente seleccionados.

Uso seguro y eficiente de las zonas de coccion

por induccién

Principios de funcionamiento: En principio, la placa

de induccién calienta directamente los recipientes de

coccion. Por lo tanto, tiene numerosas ventajas en
comparacion con otros tipos de placas. Su
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funcionamiento es méas eficiente y la superficie de la
placa mas fria.

Su placa de induccion dispone de unos excelentes
sistemas de seguridad que le proporcionan la méxima
seguridad de uso.

U placa puede presentar zonas de coccion
por induccion de 145, 180, 210y 280 mm de
diametro, segun el modelo. La funcion de
induccién permite que cada zona de coccion
detecte automéaticamente el recipiente
depositado sobre ella. La energia se transmite
solo cuando el recipiente entra en contacto
con la zona de coccidn, con lo que se
consigue reducir al minimo el consumo
energético.

Limites del tiempo de funcionamiento
El control de la placa dispone de un limitador del tiempo
de funcionamiento. Si una o mas zonas de coccion
queden encendidas, se desactivara automaticamente una
vez transcurrido un cierto tiempo (ver Tabla 1). Si se ha
asignado un temporizador a la zona de coccion, el visor
del temporizador también se apagara mas tarde.
El limite del tiempo de actividad de la funcién de refuerzo
depende del nivel de temperatura seleccionado. A este
nivel de temperatura se aplica el méximo tiempo de
funcionamiento.
El usuario podrd reactivar la zona de coccién tras su
apagado automatico siguiendo el procedimiento anterior.
Tabla 1: Limites del tiempo de funcionamiento
Nivel de temperatira | imite del tiempo de
funcionamiento -
horas

—hd bt onlen
o1 fenifon

20 miniitos

P (refuerzo 10 minutos (*

“) 18 placa pasard anivel 9 ol cabo de B minidos

Proteccion frente al sobrecalentamiento

Su placa dispone de varios sensores que brindan

proteccion frente al sobrecalentamiento. Tenga en cuenta

lo siguiente en caso de sobrecalentamiento:

e Esposible que se apague la zona de coccién en
funcionamiento.

e Elnivel de coccion seleccionado podria reducirse a
7 desde niveles superiores.

s
e =
s
-
| Plefuerz) |
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Sistema de seguridad frente a derramamiento

Su placa dispone de un sistema de seguridad frente a

derramamiento. Si se produce un derramamiento que

afecta al panel de control, el sistema cortara el fluido
eléctrico inmediatamente y apagard la placa. Durante

este periodo, el indicador mostrara la advertencia "E".

Ajuste preciso de la potencia

La placa de induccion reacciona inmediatamente a las

instrucciones como principio de funcionamiento. Los

cambios de potencia tienen efecto con enorme rapidez.

Ello le permitira evitar que un recipiente que contenga

agua, leche, etc., se derrame incluso cuando ya esté a

punto de hacerlo.

Ruido de funcionamiento

La placa de induccion puede producir algunos ruidos.

Esto ruidos son normales y forman parte del proceso de

coccion por induccion.

e Elruido se hace mas presente en los niveles de
temperatura altos.

e Laaleacion de la olla puede causar ruidos.

e Enlos niveles bajos de temperatura, es posible que
se escuche un ruido que aparece y desaparece
debido al funcionamiento.

e Esposible que escuche un ruido al calentar un
recipiente vacio. Cuando deposite agua o alimentos
en él, este ruido desaparecera.

e Esposible que oiga el ruido del ventilador que
refrigera el sistema eléctrico.

Mensajes de error

Tabla 2: Codigos de error y sus causas

gHor

Se pulsan dos | El simbolo "E" Visor de
0 més teclas parpadea zona de
coccion
Visor de
Zonade
cotcion

Para obtener mds informacion acerca de los
mensajes de error que pueden aparecer en el

panel de control tactil, vea la Tabla 2.

o Qo la superficie del panel de control tactil se
1 lexpone a una gran cantidad de vapor, es
posible que el sistema de control se desactive

El simbolo "HY
parbadea

Laplaca esta
Sobrecalentada

y muestre una sefial de error.

Mantenga limpia la superficie del panel de
control tctil. De lo contrario, es posible que sej
produzcan errores de funcionamiento.




() Mantenimiento y cuidados

Informacion general

La limpieza a intervalos regulares del aparato
prolongard su vida util y reducira la frecuencia de
aparicién de los problemas mas frecuentes.

PELIGRO:
Desconecte el producto de la red de
alimentacion antes de iniciar las tareas de

mantenimiento y limpieza.
Existe el riesgo de descarga eléctrica.

PELIGRO:

Antes de limpiar el aparato deje que se enfrie.

Las superficies calientes pueden causar
quemaduras.

e Limpie el producto concienzudamente después
de cada uso. De esta manera eliminara los
residuos de alimentos con mayor facilidad,
evitando que se quemen la proxima vez que
utilice el aparato.

e No es necesario utilizar agentes limpiadores
especiales para limpiar el aparato. Limpie el
aparato con un pafio suave 0 esponja
humedecido en agua caliente con un producto
limpiador y séquelo con un pafio suave.

e Aseglrese de secar bien la placa tras la limpieza
y de enjugar inmediatamente cualquier liquido
derramado.

e No utilice productos de limpieza que contengan
4cido o cloro para limpiar las superficies
inoxidables y el asa. Utilice un pafio suave con
un detergente liquido no abrasivo para la
limpieza de esas partes, procurando pasar el
pafio siempre la misma direccion.

La superficie podria resultar dafiada por la
ccion de algunos detergentes o agentes de

limpieza.

No utilice detergentes agresivos,

polvos/cremas limpiadoras, ni tampoco ningdn

objeto afilado.

No use limpiadores al vapor para limpiar el
aparato, ya que esto podria causar una
descarga eléctrica.

Limpieza de la placa

Superficies vitroceramicas

Pase un pafio humedecido en agua fria sobre la
superficie vitroceramica de forma que no quede
ningun resto de producto de limpieza sobre ella.
Séquela con un pafio suave y seco. Los residuos
podrian dafiar la superficie vitroceramica la préxima
vez que utilice la placa.

Los residuos que se hayan secado sobre la superficie
vitroceramica no deben eliminarse bajo ningtn
concepto con cuchillas de hoja curva, lana de acero o
utensilios similares.

Eliminen las manchas de calcio (manchas amarillas)
con una pequefa cantidad de una sustancia antical
como vinagre, zumo de limén o alguno de los
productos disponibles comercialmente.

Si la superficie presenta un grado alto de suciedad,
aplique el producto de limpieza con una esponja y
espere hasta que se haya absorbido bien. A
continuacion limpie la superficie de la placa con un
pafio humedecido.

Los alimentos azucarados como la crema o el
almibar deben eliminarse inmediatamente, sin
lesperar a que la superficie se enfrie. De lo
contrario, la superficie vitroceramica podria
sufrir dafios permanentes.

Es posible que, con el tiempo, los recubrimientos y
otras superficies sufran una ligera decoloracion, cosa
que no afectara al funcionamiento del aparato.

La decoloracion y la aparicién de manchas en la
superficie vitroceramica es normal, no un defecto.
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Resolucion de problemas

El aparato emite ruidos metalicos durante el calentamiento y el enfriamiento.

e |as piezas metdlicas se calientan y pueden expandirse y causar ruido. >>> ESto no constituye
ninguna anomalia.

El aparato no funciona.

e FElfusible de red es defectuoso o se ha disparado. >>> Compruebe los fusibles contenidos en la caja
de fusibles. En caso necesario, sustittyalos o reinicielos.

e El producto no estd conectada a la toma (con conexid a tierra). >>> Compruebe la conexion del
enchufe.

e Sielvisor no se ilumina al volver a conectar la placa. >>> Desconecte el disyuntor del aparato.
Espere 20 segundos y posteriormente vuelva a conectarlo.

e Laproteccion frente al sobrecalentamiento estd activa. >>> Deje que la placa se enfrie.

e Elrecipiente de coccion no es adecuado. >>> Compruebe el recipiente de coccion.

El visor de Ia zona de coccion muestra el simbolo =",

e No ha colocado el recipiente sobre la zona de coccion activa. >>> Compruebe si hay un recipiente en la
zona de coccion.

e Surecipiente no es compatible con la coccién por induccion. >>> Compruebe si su recipiente de coccion
es compatible con la placa de induccion.

e  Elrecipiente de coccion no esta bien centrado o su superficie inferior no es lo bastante ancha para la zona
de coccidn. >>> Use un recipiente lo bastante ancho y céntrelo adecuadamente en la zona de coccion.

e  FElrecipiente o la zona de coccién se han sobrecalentado. >>> Deje que se enfrien.

La zona de coccion seleccionada se apaga de repente en pleno funcionamiento.

e Puede que el tiempo de coccion fijado para esa zona de coccion se haya agotado. >>> Puede ajustar un
nuevo tiempo de coccidn o bien finalizar la coccion.

e |aproteccion frente al sobrecalentamiento estd activa. >>> Deje que la placa se enfrie.

e  Esposible que haya un objeto cubriendo el panel de control tactil. >>> Retire el objeto situado en el
panel.

El recipiente de coccion no se calienta, aunque la zona de coccion esta activada.

e Surecipiente no es compatible con la coccién por induccion. >>> Compruebe si su recipiente de coccion
es compatible con la placa de induccion.

e  Elrecipiente de coccion no esta bien centrado o su superficie inferior no es lo bastante ancha para la zona
de coccidn. >>> Use un recipiente lo bastante ancho y céntrelo adecuadamente en la zona de coccion.

Consulte a un servicio técnico autorizado o al

omercio donde haya adquirido el producto si
no puede solucionar el problema después de
seguir las instrucciones de esta seccién. No
intente reparar usted mismo un producto
defectuoso.

24/ES






Em primeiro lugar, por favor, leia este manual!

Caro Cliente,

Obrigado por preferir um produto Beko. Esperamos que consiga obter os melhores resultados do seu produto, o qual
foi fabricado com alta qualidade e tecnologia de ponta. Entretanto, leia totalmente este manual do utilizador e todos
0s outros documentos que o acompanham antes de utilizar o produto e guarde-o para qualquer consulta posterior.
Se transferir o produto para outra pessoa, entregue também o manual do utilizador. Atente a todos 0s avisos e
informagdes deste manual do utilizador.

Lembre-se que este manual podera também ser aplicavel para varios outros modelos. As diferencas entre os
modelos estardo identificadas no manual.

Explicacao dos simbolos

Ao longo deste manual do utilizador sao utilizados os seguintes simbolos:

Aviso para situaces perigosas em
! relacdo a vida e a propriedade.
/&\ Aviso sobre choques eléctricos.
n Aviso para risco de incéndio.

ft Aviso para superficies quentes.

Informag®es importantes ou conselhos
Uteis acerca do uso.

Arcelik A.S.
Karaagos caddesi No:2-6
34445 Siitliice/Istanbul /TURKEY

c € Made in TURKEY
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ﬂAvisas e instrucoes importantes sobre seguranca e meio-

ambiente

Esta secgdo contém importantes
instrugOes sobre seguranca que Ihe
ajudardo a evitar perigos de
ferimentos pessoais ou danos a
propriedade. O desrespeito a estas
instrugGes podera invalidar a garantia.
Seguranca geral

e Este equipamento pode ser usado
por criangas maiores de 8 anos e
por pessoas com capacidades
fisicas, sensoriais ou mentais
reduzidas ou sem experiéncia e
conhecimento, desde que lhes
sejam dadas supervisao e
instrugdo sobre 0 uso do
equipamento de forma segura e
entendam os perigos envolvidos.
As criangas nao devem brincar
com o0 equipamento. A limpeza e
manutengdo a cargo do utilizador
nao devem ser realizadas por
criangas sem supervisao.

e () aparelho ndo se destina a ser
utilizado por pessoas (incluindo
criangas) com capacidades fisicas,
mentais ou sensoriais reduzidas,
ou sem experiéncia e
conhecimento, exceto se forem
supervisionadas ou receberem
instrugoes.

As criangas devem ser
supervisionadas de modo a ndo
brincarem com o aparelho.
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Se 0 produto for passado a outra
pessoa para utilizagdo pessoal ou
em segunda mao, o manual do
utilizador, as etiquetas do produto
e outros documentos relevantes
devem ser também entregues.
Os procedimentos de instalacdo e
reparacao devem ser sempre
realizados por agentes da
assisténcia autorizada. O
fabricante ndo deve ser
responsabilizado por danos
oriundos de procedimentos
realizados por pessoas nao
autorizadas que podem invalidar
a garantia. Antes da instalacdo,
leia cuidadosamente as
instrugoes.

N&o ligue o produto se houver
algum defeito ou dano visivel.
Certifique-se de desligar 0s
botdes de funcionamento do
produto apos cada utilizagéo.

Seguranca eléctrica

Se 0 produto tiver uma falha, ele
ndo devera ser operado a ndo ser
que seja reparado pelo Agente de
Assisténcia Autorizado Ha risco
de choque eléctrico!

Apenas ligue o produto a uma
tomada/linha com terra com a
voltagem e a orotecgdo como
especificado nas “Especificacdes



técnicas”. A instalacgdo a terra
deve ser realizada por um
electricista qualificado, ao usar o
produto com ou sem um
transformador. A nossa empresa
nao devera ser responsabilizada
por quaisquer problemas que
surjam devido ao produto ndo ter
sido ligado a terra de acordo com
0s regulamentos locais.

Nunca lave o produto derramando
ou vertendo agua sobre ele! Ha
risco de choque eléctrico!

0 produto ndo devera estar com a
ficha ligada a tomada durante os
procedimentos de instalagdo, de
manutengao, de limpeza e de
reparagao.

Se o cabo de ligagdo a
alimentagdo para o produto
estiver danificado, devera ser
substituido pelo fabricante, pelo
seu agente de assisténcia ou por
pessoas igualmente qualificadas
para evitar um perigo.

0 equipamento devera ser
instalado de modo a que possa
ser totalmente desligado da rede.
A separacdo devera ser fornecida
por uma ficha de corrente ou por
um interruptor integrado na
instalacdo eléctrica fixa, de
acordo com os regulamentos de
construgao.

Qualquer tarefa com sistemas e
equipamentos eléctricos deve ser

executada por pessoas
qualificadas e autorizadas.

Em caso de algum dano, desligue
0 produto e corte a alimentagéo
eléctrica. Para fazer isso, desligue
o fusivel doméstico.

Certifique-se de que a poténcia
do fusivel seja compativel com o
produto.

Seguranca do produto

AVISO: O aparelho e as suas
partes acessiveis tornam-se
quentes durante a utilizagao.
Procure evitar tocar nos
elementos de aquecimento.
Criangas menores de 8 anos
devem ser afastadas, a menos
que estejam sob supervisao
constante.

Nunca utilize o produto quando o
Seu raciocinio ou coordenacgao
estiverem debilitados pelo uso de
alcool e/ou medicamentos.
Tenha cuidado quando usar
bebidas alcoolicas nos seus
pratos. O dlcool evapora-se a
altas temperaturas e pode
provocar incéndio, ja que se
incendeia quando entra em
contacto com superficies quentes.
N&o coloque materiais inflamaveis
junto do produto, pois 0s seus
lados podem ficar quentes
durante a utilizag&o.

Mantenha todas as ranhuras de
ventilagao desobstruidas.
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Nao use limpadores a vapor para e
limpar o aparelho, ja que podem
provocar um choque eléctrico.

AVISO: A cozedura sem vigilancia
numa panela com dleo ou

gordura pode ser perigosa e .
provocar um incéndio. NUNCA

tente extingir um fogo com agua,

mas sim, desligue o aparelho e

cubra a chama com, por exemplo, e
uma tampa ou cobertor anti-fogo.
CUIDADQ: O processo de
cozedura deve ser supervisionado.
Um processo de cozedura a curto
prazo deve ser continuamente
supervisionado.

AVISO: Perigo de incéndio: Nao
conserve itens sobre as
superficies de cozedura.

AVISO: Se a superficie estiver
rachada, desligue o aparelho para
evitar a possibilidade de choque
eléctrico.

Em caso de quebra da placa de
vidro: Desligue imediatamente
todos os bicos e qualquer
elemento de aquecimento elétrico
e isole 0 aparelho da fonte de
energia. Ndo toque na superficie o
do aparelho. Nao use o aparelho.

Apos a utilizagdo, desligue 0

elemento da placa pelo seu

controlo e ndo se fie no detector

de panela. .

Objectos metalicos como facas,
garfos, colheres e tampas nao
devem ser colocados sobre a
superficie da placa, ja que podem
aquecer.

O aparelho ndo se destina a ser
operado por meio de um
temporizador externo ou sistema
de telecomando separado.

A pressao do vapor acumulado
devido a condensagéo na
superficie da placa ou no fundo
do tacho pode fazer com que o
tacho se mova. Por isso, verifique
se a superficie do forno e o fundo
dos tachos estdo sempre secos.
As placas de aguecimento estao
equipadas com tecnologia de
"Inducéo". A sua placa de
inducdo, que oferece uma
poupanca de tempo e dinheiro,
deve ser usada com tachos
apropriados para cozedura por
indugao; caso contrario, as placas
de agquecimento ndo funcionardo.
Consulte: Informagdes gerais
sobre a cozedura, pdgina 14 ,
seleccionar os tachos.

As placas de indugao criam um
campo magnético, que podem
causar impactos perigosos as
pessoas que usam dispositivos
como bomba de insulina ou
pacemaker.

AVISO: Utilize apenas protecgoes
da placa concebidos pelo



fabricante do aparelho de cozinha
ou indicado pelo fabricante do
aparelho nas instruges para uso
apropriado, ou protecgoes da
placa incorporadas no aparelho. A
utilizagao de protecgoes

improprias pode causar acidentes.

Para que a chama funcione

correctamente:

e (Certifique-se que a ficha esta
bem encaixada na tomada e que
nao provoque faisca.

e Ngo utiliza um cabo danificado,
cortado ou com extensado, mas
apenas o cabo original.

e \Verifique se ndo ha liquidos ou
humidade na tomada em que o
produto € ligado.

Utilizac&o pretendida

e Este produto foi concebido para
utilizagdo domestica. O uso
comercial ndo € admissivel.

e Este equipamento destina-se
apenas a cozedura. Ndo deve ser
usado para outros fins, como por
exemplo, aquecimento do
comodo."

e () fabricante ndo sera responsavel
por qualquer dano cusado por
Uuso ou manuseamento
incorrectos.

Seguranca para criangas

e AVISO: As partes acessiveis
podem tornar-se quentes durante
a utilizagdo. As criancas deverao
ser mantidas afastadas.

e (s materiais da embalagem
SEerdo perigosos para as criangas.
Mantenha os materiais de
embalagem afastados das
criangas. Por favor, elimine todas
as partes da embalagem de
acordo com as normas
ambientais.

e (s produtos eléctricos sao
perigosos para as criangas.
Mantenha as criangas afastadas
do produto quando em
funcionamento e ndo as deixe
brincar com 0 mesmo.

¢ N3o cologue quaisquer itens por
cima do equipamento que as

criangas possam alcancar.

Eliminacéo do produto velho
Conformidade com a Directiva WEEE e Elimi-

nacao de Residuos:

Este produto esta em conformidade com a Directiva WEEE da
UE (2012/19/EU). Este produto porta um simbolo de
classificagdo para residuos de equipamentos eléctricos e
electrénicos (WEEE).

Este produto foi fabricado com materiais e pegas de alta
qualidade, que podem ser reutilizados e reciclados. No fim da
sua vida (til, ndo elimine o residuo com o lixo doméstico
normal ou outro lixo. Leve-0 a um centro de recolha para
reciclagem de equipamentos eléctricos € eletrdnicos.
Consulte as autoridades locais para se informar sobre estes
centros de recolha.

Cumprimento com a Directiva RoHS:

0 produto que adquiriu esta em conformidade com a
Directiva RoHS da UE (2011/65/EU). Ele ndo contém
materiais perigosos € proibidos especificados na Directiva.

Eliminacao do material da embalagem

e (s materiais da embalagem sdo perigosos para as
criancas. Mantenha os materiais no lugar seguro fora
do alcance das criangas. Os materiais da embalagem
do produto séo fabricados a partir de materiais
reciclados. Elimine-os de forma adequada e separe-0s
de acordo com as instrugdes de lixo reciclado. Nao os
elimine com o lixo doméstico normal.
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A Informacéo geral

Visao geral

1 Zona de cozedura por indugéo
2 Grampo de montagem
3 Superficie de vitroceramica

Especificacoes técnicas
Voltagem/frequBneia

Consumo total de energia

Elisivel

Tipo de cabo / seccao

Dimensfes externas (altura / largura / profundidade
Dimensdes da instalagdo (largura / profundidade)
Quelmadores

Esquerdo traseiro

Dimensao

Poténcia

Esguerdo frontal

Dimensfo

Potencia

Direito

Dimensao

Poténcia

4 Tampa base
5 Zona de cozedura por indugdo

1N 220-240V-/ 2N 380-415 V ~ 50 Hy
max. 7200 W

32A1IBAX?

min.HO5V2V2-F 5 x 1,5 mm
55 mm/580 mm/510 mm
560 (+2) mm/490 (+2) mm

Zona de cozedura por indugdo
180 mm

1800/3000W

Zona de cozedira por inducao
180 mm

1800030000

Zona de cozedura por inducdo
180/280 mm

2500/3700 W

« NAs especificagdes técnicas poderao ser
1 alteradas sem aviso prévio para melhorar a

qualidade do produto.

s figuras neste manual sdo esquematicas e
poderdo ndo corresponder exactamente ao
eu produto.
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o Y0s valores apresentados nos rétulos do
produto ou na documentagao que o
lacompanha s&o obtidos em condigdes de
laboratério de acordo com as normas
relevantes. Dependendo das condigdes
ambientais e operacionais do produto, estes
valores poderdo variar.




K Instalacéo

0 produto deve ser instalado por pessoal qualificado,
conforme os regulamentos vigentes. Caso contrario, a
garantia ficara sem efeito. O fabricante ndo deve ser
responsabilizado por danos oriundos de
procedimentos realizados por pessoas ndo autorizadas
¢ pode invalidar a garantia.

preparagdo do locall e a instalagdo eléctrica
para 0 produto é da responsabilidade do
cliente.

PERIGO:
0 produto deverd ser instalado de acordo com
todas as normas locais sobre equipamentos a

gés e/ou eléctricos.

PERIGO:

Antes da instalag&o, verifique visualmente se 0

produto possui algum defeito. Se tal for o
caso, ndo permita a sua instalagéo.

Os produtos danificados provocam riscos para
a sua seguranga.

400mm min
3Smm min

e

Altura minima para o exaustor conforme
recomendado no manual de instrug&o do
exaustor

50mm Mi

Instalacao prévia

A placa estd concebida para instalagio numa bancada

de trabalho disponivel comercialmente. Deve ser

deixada uma distancia de seguranca entre o

equipamento e as paredes e mdveis. Ver figura

(valores em mm).

e Também pode ser usado numa posigao livre.
Deixe uma distancia minima de 750 mm acima
da superficie da placa.

e (" Se for instalar um exaustor acima do fogéo,
observe as instrugdes do fabricante do exaustor
relacionadas com a altura da instalagéo (min.
650 mm)

e Remova 0s materiais de embalagem € 0s
blogueios de transporte.

e Assuperficies, os laminados sintéticos e 0s
adesivos utilizados devem ser resistentes ao
calor (100 °C no minimo).

e Abancada de trabalho deve estar alinhada e
fixada horizontalmente.

e Corte a abertura para a placa na bancada de
trabalho, conforme as dimensdes da instalagéo.

_

2
SSmntZnn) 60 min

A distancia minima entre os armarios deve ser
igual a largura da placa.

*x
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Instalacao e ligacao
e 0 produto pode apenas ser instalado e ligado de
acordo com as regras de instalagdo estatutdrias.

NAo instale a placa em locais com pontas ou
antos pontiagudos.
H risco de rachar a superficie vitroceramica!

Ligacao eléctrica

Ligue o produto a uma tomada/linha de terra,
protegida por um fusivel miniatura com capacidade
adequada conforme o estabelecido na tabela de
«Especificages técnicas». A instalagdo de terra deve
ser realizada por um eletricista qualificado, quer use o
produto com ou sem um transformador. A nossa
empresa ndo se responsabilizard por quaisquer danos
originados pelo uso do produto sem uma instalagéo de
terra, de acordo com os regulamentos locais.

PERIGO:

0 produto deve ser ligado a instalagdo

eléctrica apenas por uma pessoa qualificada e
autorizada. O periodo de garantia do produto
inicia-se apenas ap6s a instalagio correcta.
0 fabricante ndo deve ser responsahilizado porf

danos oriundos de procedimentos realizados
por pessoas nao autorizadas.

[ 2 PERIGO:
0 cabo eléctrico ndo deve ser prensado,
obstruido ou comprimido ou ficar em contacto
com as partes quentes do produto.
Um cabo danificado deve ser substituido por
um electricista qualificado. Caso contrario, ha
risco de choque eléctrico, curto-circuito ou
incéndio!

e Aligacéo deve cumprir com 0s regulamentos
nacionais.

e (s dados de fornecimento eléctrico devem
corresponder aos dados especificados na placa
de caracteristicas do produto. A placa de
caracteristicas esta no compartimento traseiro
do produto.

e (0 cabo de alimentacéo do seu produto deve
cumprir com os valores da tabela "Technical
specifications” (Especificagdes técnicas).

PERIGO:

Antes de iniciar qualquer trabalho na
instalagdo eléctrica, desligue o produto da
corrente eléctrica.

H risco de choque eléctrico!
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Ligar o cabo de alimentacao

quando da realizagdo da instalagéo elétrica,
deve aplicar os regulamentos nacionais/locais
e deve utilizar a tomada/linha adequada e
ficha para o forno. No caso de os limites de
poténcia do produto estarem fora da
capacidade de corrente da ficha e
tomada/linha, o produto deve ser ligado
através de instalagdo elétrica fixa diretamente
sem utilizar uma ficha e tomada/linha.

1. Se ndo for possivel desligar todos 0s polos na
alimentagao eléctrica, devera ser ligada uma
unidade de interrupgéo de energia com, pelo
menos, 3 mm de espagco (fusiveis, interruptores
de seguranca, interruptores) e todos os pdlos
desta interrupgdo de energia deverdo estar
adjacentes (ndo acima) ao produto de acordo com
as directivas IEE. O ndo cumprimento destas
instrugdes, podera resultar em problemas de
funcionamento € na invalidagao da garantia do

~ produto.

E recomendada uma protecgao adicional através de

um interruptor de circuito de corrente residual.

Se for fornecido um cabo com o produto:

{2N AC 380-415 V| [ 1N AC 220-240 V]

no

Para ligagdo monofdsica, ligue os fios como
indicado a seguir:

Fio castanho/preto = L (Fase)

Fio azul/cinza = N (Neutro)

e Fio verde/amarelo = (E) @ (Terra)
» 0U

e Fio cinza/preto = L (Fase)

e Fio azul/castanho = N (Neutro)

Fio verde/amarelo = (E) (Terra)
Para ligagdo bifasica, ligue os fios como
indicado a seguir:

Fio castanho = L1 (Fase 1)

w



e  Fiopreto = L2 (Fase 2)
e Fioazul/cinza = N (Neutro)

e Fio verde/amarelo = (E) @ (Terra)
» 0U

e  Fiopreto=L1 (Fase 1)
e Fiocinza =12 (Fase 2)
e Fio azul/castanho = N (Neutro)

e Fio verde/amarelo = (E) (Terra)
Instalar o produto
Se houver um forno por debaixo:

min.

Se houver uma prancha por debaixo:

E necessario deixar uma abertura de ventilagdo de um
minimo de 180 cm (mm?) na secgao traseira do
movel, coforme ilustrado na seguinte figura.

min.

Durante a instalagdo da sua placa de indugéo, coloque
o produto paralelo a superficie de instalagdo. Aplique
também a junta de estanqueidade as partes da placa

que entram em contacto com a bancada, conforme

descrito abaixo, para evitar que entre qualquer liquido

entre o produto e a bancada.

1. Prepare a superficie do balcdo como mostrado na
figura.

2. Volte a placa ao contrdrio, cologue-a sobre uma
superficie plana.

3. Ajunta de estanqueidade fornecida na
embalagem devera ser aplicada a volta da placa,
conforme mostrado na figura, durante a
instalacéo da pl

Fixe as molas de montagem inserindo-as e
aparafusando-as através dos orificios da caixa
inferior, como mostrado na figura

e

Em alguns modelos, 0 seu produto pode
i incluir molas de montagem ja
instaladas.

0 nimero de molas de montagem no seu
produto iré variar, dependendo do modelo
do produto.

Coloque a placa na bancada e alinhe-a.

Quando a placa é colocada sobre a bancada, ela
sera fixada facilmente com a ajuda de grampos.
Se as dimensdes da bancada forem inadequadas,
podem ser fixados 2 grampos de montagem ao
lado da frente do produto, conforme mostrado na
figura abaixo.

2l
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Q PERIGO:
Fazer ligacGes a diferentes orificios ndo é uma

prética aconselhavel em termos de seguranca
uma vez que pode danificar o sistema de gés
e de electricidade.

1 Placa
2 Grampo de instalagdo
Bancada

Quando instalar a placa sobre um armério,
deverd instalar uma prateleira a fim de separar
armario da placa, conforme ilustrado na
imagem acima Tal ndo seré necessario
quando instalar sobre um forno incorporado.

PERIGO:

A placa contém componentes que funcionam

a gas e eletricidade. Por esta razdo a placa
devera ser fixada a bancada apenas por meio
dos orificios de fixagao, usando apenas 0s
elementos de fixacéo e parafusos fornecidos e
indicados no manual. Caso contrario, podera
constituir um perigo para a seguranga de vida
¢ da propriedade.

0 niimero de molas de montagem no seu
produto iré variar, dependendo do modelo do
produto.

Por exemplo, se for possivel tocar o fundo do produto
visto estar instalado sonre uma gaveta, esta seccéo
devera ser coberta com uma placa de madeira.

*

min. 15 mm
Vista traseira (orificios de ligagéo)
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Verificacao final
1. Operar o produto..
2. Verifique as fungbes.

Eliminacéo do produto velho

e (Guarde a caixa original do produto e transporte
nela o produto. Siga as instruges expressas na
caixa. Se ndo tiver a caixa original, embrulhe o
produto em plastico de bolha ou cartdo grosso e
passe fita adsesiva para o prender firmemente.

erifique a aparéncia geral do seu produto
para verificar se existem alguns danos que
possam ter ocorrido durante o transporte.




B Preparacdes

Conselhos para poupar energia

As informag0es seguintes ajuda-lo(a)-&o a utilizar o
seu equipamento de uma forma ecoldgica e a poupar
energia:

Descongele os pratos congelados antes de 0s
cozinhar.

Utilize panelas/tachos com tampas para cozinhar.

Se estiver sem tampa, 0 consumo de energia
pode aumentar até 4 vezes.

Seleccione o queimador que seja apropriado ao
tamanho do fundo do tacho a ser usado. Escolha
sempre 0 tamanho correcto do tacho para os
seus cozinhados. Tachos maiores exigem mais
energia.

Preste atengao para usar tachos de fundo plano
ao cozinhar com placas eléctricas.

Tachos com fundo fino oferecerdo uma melhor
condugéo do calor. Pode poupar até 1/3 de
electricidade.

As panelas e tachos devem ser compativeis com
as zonas de cozedura. O fundo das panelas ou
tachos deve ser menor do que a placa de
agquecimento.

Mantenha as zonas de cozedura e o fundo dos
tachos limpos. A sujidade diminuira a condugéo
de calor entre a zona de cozedura e o fundo do
tacho.

Uso inicial
Primeira limpeza da unidade

superficie pode ficar danificada por alguns
detergentes ou materiais de limpeza.
Ndo use detergentes ou cremes/pas de
limpeza agressivos ou qualquer objecto
pontiagudo durante a limpeza.

1.
2.

Remova todos os materiais de embalagem.
Limpe as superficies da unidade com um pano
hdmido ou esponja e seque com um pano.
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B Como utilizar a placa
Informacdes gerais sobre a cozedura

panela com 6leo. Ndo deixe a placa
sem supervisdo quando aquecer dleo.
Oleos sobreaquecidos constituem risco
de incéndio. Nunca tente apagar um
possivel fogo com dgua! Se o dleo se
incendiar, cubra-a com um cobertor
para incéndio ou pano himido.
Desligue a placa se for seguro fazé-lo e
chame 0s hombeiros.

C Nunca encha mais do que um terco da

e Antes de fritar os alimentos, seque-0s bem e
coloque-os delicadamente no dleo quente.
Verifique se estdo completamente
descongelados antes de fritar.

N#o cubra o tacho quando usar 6leo quente.
Coloque os tachos e panelas de forma que as
suas pegas ndo saiam da placa, para prevenir o
seu aquecimento. N&o use tachos desnivelados
ou que possam escorregar com facilidade na
placa.

e N&o coloque tachos e panelas vazias nas zonas
de cozedura que estejam ligadas. Poderdo ficar
danificadas.

e (Qperar uma zona de cozedura sem um tacho ou
panela sobre a mesma causara danos ao
produto. Desligue as zonas de cozedura apds a
mesma estar concluida.

e Ja que a superficie do produto pode ficar quente,
n&do coloque recipientes de plastico ou aluminio
sobre a mesma.

Limpe imediatamente qualquer material
derramado na superficie.

Tais recipientes ndo devem ser usados nem para
guardar os alimentos.

e Use somente panelas ou tachos com o fundo
plano.

e  (ologque a quantidade apropriada de alimentos
nas panelas ou tachos. Assim, ndo tera que fazer
qualquer limpeza desnecessdria pelos pratos
terem derramado.

N&o pouse as tampas das panelas ou tachos nas
zonas de cozedura.

Coloque as panelas na zona de cozedura de
forma que fiquem centradas. Quando quiser
mover a panela para outra zona de cozedura,
levante-a e coloque-a na zona de cozedura, ao
invés de arrastar.
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Seleccao da panela

e Asuperficie de vitroceramica é resistente ao
calor e ndo é afectada por grandes diferengas de
temperatura.

e Nao use a superficie de vitroceramcia como local
de armazenamento ou tabua de corte.

e Use apenas tachos e panelas com os fundos

planos. As extremidades pontiagudas fazem

riscos na superficie.

) 0Os respingos podem

danificar a superficie de

vitroceramcia e causar

incéndio.

NA&o use tachos com
fundos concavos ou
CONVeXxo0s.

Use apenas tachos e

panelas com os fundos

planos. Eles asseguram
uma transferéncia mais
facil do calor.

Para placas de indug&o, use apenas tachos

apropriados para a cozedura por indugdo.

Teste da panela

Use 0s seguintes métodos para testar se a sua panela

¢ compativel com a placa de indugdo ou néo.

1. Asua panela é compativel se o fundo prender
um iman.

2. Asua panela é compativel se"k=" no piscar
quando colocar a sua panela na zona de
cozedura e iniciar a placa.

Pode usar panelas de ago inoxidavel, teflon ou

aluminio com fundo magnético especial que contenha

etiquetas ou avisos a indicar que a panela é

compativel com a cozedura por indugéo. Ndo se deve

usar tachos e panelas de vitroceramica e panelas de
aco inoxidavel com fundo de aluminio nAo-magnético.

Sistema de reconhecimento-centralizagao da

panela

Na cozedura por indugéo, apenas a area coberta pelo

tacho na zona de cozedura correspondente é

energizado. O fundo do tacho é reconhecido pela

sistema e apenas essa area é automaticamente

aquecida. A cozedura € interrompida se o tacho a

cozer for levantado da zona de cozedura durante a

mesma. A zona de cozedura seleccionada e o simbolo

"l pisca alternadamente.



Uso seguro

ou com muito pouco 6leo.

N&o coloque itens de metal tais como garfos, facas ou
tampas de panela sobre a sua placa, ja que podem

aquecer.

Nunca use folha de aluminio para a cozedura. Nunca
coloque alimentos envolvidos em folha de aluminio

dentro da zona de cozedura.

Se houver algum forno sob a sua placa e ele

Nao seleccione niveis altos de aquecimento quando estiver em funcionamento, os sensores da
ndo utilizar uma panela ndo-aderente (teflon) sem dleo

placa podem diminuir o nivel de cozedura ou
desligar o forno.

Quando a placa estd em funcionamento,
mantenha os itens com propriedades
magnéticas, tais como cartdes de crédito ou
cassetes, longe da placa.

Seleccionar a zona de cozedura apropriada ao tacho

Zona de cozedura larga
28 cm

@24 cm

Zona de cozedura normal
@18 cm
21 cm

Zona de cozedura pequena
< 14,5 cm

Zona de cozedura larga

Zona de cozedura normal

e  Ajusta-se automaticamente a panela. e Ajusta-se

e Distribui perfeitamente

o calor. automaticamente a

e Providencia uma perfeita distribuicdo do panela.
calor. Usada para cozinhar pratos, tais | e  Distribui perfeitamente o

€OMO Crepes largos ou

peixes grandes calor.

rara ou muito raramente. e Providencia uma perfeita

distribuicéo do calor.
Usada para todos 0s

Zona de cozedura pequena

e  Usada para cozinhados
lentos (molhos, cremes)

e Usada para preparar
peguenas porgdes ou
porcdes baseadas no
numero de pessoas.

Utilizar panelas na zona de cozedura da su-

perficie ampla

tipos de cozedura.
A sua panela deve
abranger ambos 0s
Pode usar a zona de centros da zona de
cozedura da superficie . cozedura da superficie
ampla em duas a \m ampla. Ndo use a
metades & /| zonade cozedura de
separadamente como >< outra modo.

as zonas de cozedura

Utilizacao das placas

da esquerda traseira e

da frente traseira. PERIGO:

Pode usar a zona de NZo deixe cair qualquer objecto na placa.
cozedura da superficie Mesmo pequenos objectos, como saleiros,
ampla para duas podem danificar a placa.

panelas grandes. NZo use placas com rachaduras. A dgua pode

escorrer através dessas rachaduras e provocar
curto-circuito.

No caso de qualquer dano na superficie (por
ex, rachaduras visiveis), desligue
imediatamente o produto para minimizar o
risco de choque eléctrico.
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................................................................................................................................. —
Especificagdes 3 Tecla mais do temporizador (para nivel do
D Tecla On / Off temporizador)
a Tecla de blogueio das 4 Ponto decimal para bloqueio de teclas/blogueio
L] teclas/bloqueio para criancas para Criancas , )

Tecla de ativagao/desativagio do 5 Tecla menos do temporizador (para nivel do

temporizador temporizador)
% Tecla de definicdo de poténcia

elevada (Booster) o NEste produto é controlado através de um
\m Tecla de blogueio para limpeza painel de controlo digital. Cada operagéo que
: lefetuar no painel de controlo digital sera
[l[lJ Tecla Stop and Go confirmada por um sinal audivel.
— Tecla menos - -

) Mantenha sempre o painel de controlo limpo e
+ Tecla mais seco. Ter uma superficie suja e hiimida pode
causar problemas nas fungBes.

Os gréficos e as figuras tém apenas finalidade
informativa. A aparéncia ou as fungdes reais
poderao variar de acordo com o modelo da
sua placa.

or da zona de cozedura

1 Tecla de ativagdo da definigdo de poténcia
elevada (BOOSTER)

2 Tecla menos da zona (para o nivel de
temperatura)

3 Tecla mais da zona (para o nivel de temperatura)

4 Visor da zona de cozedura

1 Ponto decimal para ajuste do tempo
2 Visor do temporizador
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Ligar a placa:

1. Ligar a placa ao tocar na tecla O
"0" aparece no visor de todas as zol

placa voltard automaticamente ao modo
standby se nenhuma operagéo for
realizada no espago de 10 segundos.

>

0 produto ird desligar-se
automaticamente por razdes de
seguranca se nenhuma tecla for
pressionada durante um longo periodo de
tempo.

Desligar a zona de cozedura:

Uma zona de cozedura ativa pode ser desligada de 3
maneiras diferentes:

1. Ao pressionar a tecla L OQ
Pressione a tecla ",
2. Ao reduzir a temperatura para nivel "0";




Pode desligar a zona de cozedura ao ajustar a

definicAo de temperatura para nivel "0".

3. Ao utilizar a fungdo desligar no temporizador
para a zona de cozedura pretendida;

Decorrido o tempo, o temporizador desligard a zona de

cozedura que Ihe esta atribuida. "0" ou "00" irdo

aparecer no visor correspondente.

Decorrido 0 tempo, ird soar um alarme audivel. Toque

em qualquer tecla no painel de controlo para silenciar

0 alarme.

4. Ao tocar simultaneamente nas teclas "

"/""1 " de zona para a zona de cozedura
pretendida;
Pode desligar a zona de cozedura correspondente ao

pressionar simultaneamente as respetivas teclas
ll/ll

e "H" ou "h" estiver ligado apds a zona
de cozedura ser desligada, isso indica
que a zona de cozedura continua quente.
N&o toque nas zonas de cozedura.

Indicador de calor residual

Se 0 simbolo "H" estiver a piscar no visor da zona de
cozedura, este indica que a placa continua quente e
pode ser utilizada para manter quente uma pequena
quantidade de alimentos. Este simbolo mudara em
breve para o simbolo "h", 0 que significa que esta
menos quente.

Quando a eletricidade estiver desligada, o
indicador de calor residual ndo ird acender,
nem avisar o utilizador sobre as zonas de

cozedura quentes.

Ajustar o nivel de temperatura

1. Ligar a placa ao tocar na tecla (D,
2. Ajustar o nivel de temperatura pretendido ao tocar

nas teclas

» A zona de cozedura correspondente comegara a
funcionar ao nivel de temperatura definido.

o YA seccdo exterior da zona de cozinhado de

280 mm da placa de indug&o (se o seu
produto estiver equipado com uma placa de
indugao com uma zona de cozinhado de 280
mm) apenas é ativada quando é colocada uma
cagarola suficientemente grande para cobrir
essa zona de cozinhado e a temperatura estejq
definida a um nivel superior a 8.

Definicao de poténcia elevada (BOOSTER)

Pode utilizar a fungio booster para um aquecimento
rapido. No entanto, esta fungAo ndo é recomendada
para cozinhar durante muito tempo. A fungao booster
podera ndo estar disponivel em todas as zonas de
cozedura.

Selecionar a definicao de poténcia elevada:

1. Ligar a placa ao tocar na tecla ",

2. Pressione a tecla E*ﬂ da respeti

zona de cozedura selecionada vai funcionar com a
poténcia maxima e o simbolo "P" vai aparecer no visor
da zona de cozedura. A zona de cozedura desativa o
booster e continua a funcionar no nivel "9".

Desligar antecipadamente as definicoes de
poténcia elevada (Booster):

Pode desligar a definigAo de poténcia elevada sempre

§§
que quiser ao pressionar a tecla "= ou "%&t".
A zona de cozedura desativa o booster e continua a
funcionar no nivel "9".
Principio de funcionamento de 2 zonas localiza-
das na mesma direcao vertical:
Se uma zona € ajustada para o nivel booster e depois
a outra zona que se encontra localizada na mesma
direco vertical é ajustada para um nivel superior ao
nivel 6 (7, 8 e 9), a primeira zona baixa para o nivel 9
e a outra zona pode ser ajustada para um nivel
superior ao nivel 6 (7, 8 € 9). Se a segunda zona é
ajustada para o nivel booster, a primeira zona baixa
para o nivel 6.
Ligar a zona de cozedura da superficie ampla
1. Pressionar " para ligar a placa.
2. Para ligar a zona de cozedura da superﬁ‘(’:‘ie ampla,

pressione simultaneamente as teclas "t&1" de
ambas as zonas de cozedura durante cerca de 3
segundos.
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» "0" vai aparecer no visor da zona de cozedura da

parte traseira esquerda. vai aparecer no visor
da zona de cozedura da parte frontal direita e a zona
de cozedura da superficie ampla sera ativada.

||—||/||

3. Pressione as teclas " na zona de
cozedura da parte traseira esquerda para definir a
temperatura entre "0" ¢ "9".

Uma vez ativada a zona de cozedura da
uperficie ampla, a temperatura pode ser

definida com as teclas "™ /"1 " da
zona de cozedura da parte traseira
esquerda. Nao pode definir a temperatura

n"'"""'"n/u

ao usar as teclas " da zona
de cozedura da parte frontal esquerda.

s zonas de cozedura de superficie ampla
da esquerda sdo explicadas como um
lexemplo. Caso haja uma zona de
cozedura de superficie ampla também no
lado direito da placa, as mesmas
instrugdes aplicam-se a dita zona de
cozedura.

» A zona de cozedura comeca a funcionar.

Ligar a zona de cozedura da superficie ampla,
enquanto uma ou ambas as zonas de cozedura
da parte esquerda estao a funcionar

Enquanto uma ou ambas as zonas de cozedura da
parte esquerda estdo a funcionar pode combinar
ambas as zonas de cozedura ao ativar a zona de
cozedura da superficie ampla. Assim, pode utilizar
uma zona de cozedura mais ampla simplesmente ao
mesmo nivel.

1. Para ligar a zona de cozedura da superficie ampla
enquanto uma ou ambas as zonas de cozedura da
parte esquerda estao ativas, pressione
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§1

simultaneamente as teclas "1=&" de ambas as

zonas de cozedura durante cerca de 3 segundos.
» 0 valor da temperatura da Ultima zona de cozedura
selecionada vai aparecer no visor da zona de cozedura
da parte traseira esquerda e a zona de cozedura da
superficie ampla sera ativada.
» As zonas de cozedura combinadas continuam a
funcionar com o valor da temperatura e do
temporizador (se disponivel) na zona de cozedura da
parte esquerda que selecionou. O valor da zona de
cozedura da parte esquerda que foi selemonado antes
das zonas de cozedura combinadas

» Para alterar a temperatura, pressione as teclas

u_u/u

" da zona de cozedura da parte traseira
esquerda e defina a temperatura pretendida.

§15
Se pressionar a tecla "Is1" da zona de
cozedura da parte esquerda enquanto a zona
de cozedura da superficie ampla estiver ativa,

as zonas de cozedura irdo funcionar no nivel
booster.

Desligar as zonas de cozedura da superficie

ampla

A zona de cozedura da superficie ampla pode ser

desligada de 4 modos diferentes:

1. Ao reduzir a temperatura para o nivel "0"

Pode desligar a zona de cozedura da superficie ampla

a0 reduzir o nivel da temperatura para "0".

2. Ao utilizar a fungdo desligar no temporizador
para a zona de cozedura da superficie ampla

Decorrido o tempo, 0 temporizador ird desligar a zona

de cozedura da superficie ampla. O aparecera no visor

da zona de cozedura da parte esquerda e 00

aparecera no visor do temporizador.

3. Ao pressionar simultaneamente as teclas "™
“/"+“ de qualquer uma das zonas de
cozedura da parte esquerda

Se pressionar simultaneamente as teclas —/+
" de qualquer uma das zonas de cozedura da parte
esquerda, as zonas de cozedura sdo separadas e
desligadas.



555
4, Ao pressionar simultaneamente as teclas "t=f
" de ambas as zonas de cozedura durante
cerca de 3 segundos
As zonas de cozedura irdo de%Ijigar, Se pressionar

simultaneamente as teclas "1=1" de ambas as zonas
de cozedura durante cerca de 3 segundos.

Bloqueio para limpeza

0 blogueio para limpeza impede o funcionamento de
todas as teclas do painel de controlo durante 20
segundos, enquanto a placa esta ligada para permitir
a0 utilizador realizar uma pequena limpeza. O aparelho
ndo recebera qualquer poténcia durante este tempo.
Activar o bloqueio para limpeza

1. Mantenha pressionada a tecla " { '" até ouvir um
tinico sinal sonoro, quando qualquer uma das
zonas de cozedura estiver ligada.

Uma contagem comega a partir de 20 no visor do

temporizador da placa. Nenhuma das teclas no painel

de controlo estara funcionar durante este periodo,
exceto a tecla ",

Desativar o bloqueio para limpeza

N&o tem de pressionar qualquer tecla para desativar o

bloqueio para limpeza. A placa emitird um sinal sonoro

apds 20 segundos e o blogueio para limpeza serd
automaticamente desativado.

e pretender desativar o bloqueio para limpeza)
mais cedo, mantenha pressionada a tecla

M,
N

" até que dois sinais sonoros sejam
ouvidos.

Bloqueio para criancas

Quando as zonas de cozedura estiverem desligadas,
pode proteger a placa com o blogueio para criangas,
para impedir que as criangas liguem as zonas de
cozedura. Pode ativar ou desativar o bloqueio para
criangas apenas quando as zonas de cozedura
estiverem desligadas (no modo standby).

Ativar o bloqueio para criancas

1. Mantenha pressionadas simultaneamente ambas

u(\ } i

as teclas ]]U até que um dnico sinal
$0NOro seja ouwdo, quando a placa esta em
modo standby.
0 blogueio para criangas sera ativado.0 simbolo "L"
sera exibido no visor de todas as zonas de cozedura

durante algum tempo e o ponto decimal da tecla ﬂ
sera ligado.

Se alguma tecla for pressionada enquanto
I‘ o blogueio para criancas esta ativo, dois
sinais sonoros serdo ouvidos e o simbolo

"L" ird piscar no visor de todas as zonas
de cozedura.

Desativar o bloqueio para criangas
1. Mantenha pressmnadas simultaneamente ambas

as teclas ! \ ‘ UD até que dois sinais
SONOros sejam ouwdos, quando o blogueio para
criangas esta ativo.
» A fungo de blogueio para criangas serd desativada.
0 simbolo "L" ira piscar noevisor de todas as zonas de
cozedura e a luz da tecla " desliga.
Bloqueio de teclas
Pode ativar o bloqueio de teclas para evitar mudar as
fungBes por engano quando a placa esta em
funcionamento.
Ativar o bloqueio de teclas
1. Mantenha pressmnadas simultaneamente ambas

as teclas QJ UD até que um unico sinal
SONOro seja ouvido.
0 bloqgeio de teclas sera ativado e o ponto decimal da

tecla "&" serd ligado apds piscar.

penas pode ativar o hloqueio de teclas em

modo de funcionamento. Apenas a tecla "
lestara funcional, quando o bloqueio de teclas
estd ativo. Quando pressiona quanuer outro

hotdo, o ponto decimal da tecla "' pisca para
indicar que o blogueio de teclas estd ativo. Se
desliga a placa quando as teclas estdo
blogueadas, deve desativar o blogueio de
teclas para poder ligar novamente a placa. Se
pressiona qualquer outro botdo sem desativar
o bloqueio de teclas, o simbolo "L" ird piscar
no visor de todas as zonas de cozedura, para
indicar que o bloqueio de teclas esta ativo.
Desativar o blogueio de teclas para ligar

novamente a placa.

Desativar o bloqueio de teclas

M

1. Pressione simultaneamente ambas as teclas

" até que dois sinais sonoros sejam
ouwdos, quarldo 0 bloqueio de teclas esta ativo.

» A luz da tecla "&" vai desligar e o painel de controlo

sera desbloqueado.

Funcao do temporizador

Esta fungéo ajuda-o a cozinhar mais facilmente. N&o

precisa de vigiar a placa durante todo o periodo de

cozedura. A zona de cozedura sera automaticamente

desligada no fim do periodo de tempo que definiu.
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Ativar o temporizador

1. Ligar a placa ao pressionar a tecla D,
2. Ajuste o nivel de temperatura pretendido ao

||—||/||

pressionar as teclas " da zona.

£
o

3. Ative o temporizador ao pressionar a tecla "\../".
0 simbolo"00" e 0 ponto decimal da zona
selecionada ira piscar no visor do temporizador.

4. Defina a duraco pretendida ao pressionar as

umu/u

teclas " do temporizador.

5. Apds 10 segundos, a definicdo serd ativada. O
ponto decimal da zona selecionada ird piscar no
visor do temporizador.

6. Para definir os temporizadores de outras zonas de
cozedura, repita 0 processo acima explicado.

Se definir mais do que um valor no
emporizador para diferentes zonas, o
emporizador da zona que tiver o valor minimo
¢ exibido no visor do temporizador e o ponto
decimal pisca para essa zona. Os pontos
decimais de outras zonas iluminam

continuamente.

Pode ver o tempo restante de cozedura ao

pressionar na tecla @ de todas as zonas
de cozedura. Por cada toque é exibido o valor
do temporizador para diferentes zonas.

Finalmente, o valor minimo do temporizador é
novamente exibido.

0 temporizador ndo pode ser definido sem
elecionar a zona de cozedura e o respetivo
alor da temperatura

0 temporizador apenas pode ser ajustado para
S zonas de cozedura em funcionamento.

Desativar o temporizador

Assim que o tempo definido tiver terminado, a placa
ira desligar-se automaticamente e produzir um sinal
sonoro audivel. Pressione qualquer tecla para silenciar
0 sinal sonoro. Se ndo pressionar qualquer tecla, o
sinal sonoro sera cancelado apds alguns minutos.
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Desativar antecipadamente o temporizador

Se desativar antecipadamente o temporizador, a placa
continuard a funcionar a temperatura definida até que
seja desligada.

Pode desativar antecipadamente o temporizador de
dois modos diferentes:

Desativar o temporizador para a zona
correspondente, ao reduzir o seu valor para "00":

1. Pressionar as teclas "™ "/""{ " do
temporizador até aparecer "00" no visor da zona
de cozedura, cujo temporizador esta ativo.

» 0 simbolo do ponto decimal da zona correspondente

vai apagar-se definitivamente e o temporizador serd

cancelado.

Desativar o temporizador para a zona

correspondente ao pressionar simultaneamente as

teclas "™ /"

1. Pressione simultaneamente as teclas
" da zona correspondente.

» O simbolo do ponto decimal da zona correspondente

vai apagar-se definitivamente e o temporizador sera

cancelado.

pos este passo, o nivel de temperatura da
ona correspondente serd "0" também com o
nivel do temporizador.

Funcao de paragem

Pode reduzir o nivel de temperatura de funcionamento
das zonas de cozedura para um nivel minimo (nivel1)
através desta funcéo.

Se 0 temporizador estiver ajustado para
qualquer zona de cozedura, continuara a
uncionar durante a paragem.

" da zona correspondente:

||_||/||

1. Pressione a tecla [”] quando qualquer uma das
zonas de cozedura estiver a funcionar.

Todas as zonas de cozedura irdo funcionar num nivel

minimo (nivel 1). O simbolo (=} ira aparecer no visor

das zonas de cozedura ativas.

2. Pressione novamente a tecla UD para reiniciar
todas as zonas de cozedura com as definicbes
anteriores.

Utilizar as zonas de cozedura por inducao de

forma segura e eficiente

Principios de funcionamento: Como principio de

funcionamento, a placa de indugao aquece

diretamente o recipiente de cozedura.

Consequentemente, tem varias vantagens em

comparagao com outros tipos de placas. Funciona de

forma mais eficiente e a superficie da placa é mais fria.



A sua placa de indugfo esta equipada com sistemas
superiores de seguranca que Ihe iréo oferecer o
madximo de seguranga durante a utilizagio.

sua placa pode ser equipada com zonas de

ozedura por indugdo com um diametro de
145, 180, 210 e 280 mm, dependendo do
modelo. Cada zona de cozedura deteta
automaticamente o recipiente colocado sobre
amesma, gragas a caracteristica de inducéo.
A energia é produzida apenas onde 0
recipiente entra em contacto com a zona de
cozedura, e assim é obtido um consumo
minimo de energia.

Restricoes no tempo de funcionamento

0 controlo da placa ¢é equipado com um limite do
tempo de funcionamento. Se uma ou mais zonas de
cozedura ficarem ligadas, a zona de cozedura sera

automaticamente desativada apds um certo periodo de

tempo (ver Tabela-1). Se houver um temporizador
atribuido a zona de cozedura, o visor do temporizador
também se desligara mais tarde.

0 limite do tempo de funcionamento depende do nivel
de temperatura selecionado. O tempo maximo de
funcionamento € aplicado a este nivel de temperatura.
A zona de cozedura pode ser reativada pelo utilizador
apos ter sido desligada automaticamente, conforme o
acima descrito.

Tabela-1: Limites do tempo de funcionamento

Nivel de temperatura | Limite do tempo de
funcionamento - hora
s

0=
... =
2= -
- =
=
= i @
6 J15

7 ,

20 minifos
P (Booster) 10 minutos
A placa descerd para o nivel 9 apds & minulos
Protecao contra sobreaquecimento
A sua placa esta equipada com alguns sensores que
fornecem prote¢do contra o sobreaquecimento. O
seguinte deve ser tido em atencéo em caso de
sobreaquecimento:
e Azona de cozedura em funcionamento pode ser
desligada.
e 0 nivel selecionado pode baixar para o nivel 7 a
partir de um nivel superior.

Sistema de seguranca contra derrames

A sua placa estd equipada com um sistema de

seguranga contra derrames. Se houver qualquer

derrame que salpique sobre o painel de controlo, 0

sistema cortard imediatamente a ligagao elétrica e

desligara a sua placa. O aviso "E" aparece no

indicador durante este perfodo.

Ajuste preciso da poténcia

A placa de indug@o reage imediatamente aos

comandos, como um principio de funcionamento. Esta

altera os ajustes de poténcia muito rapidamente. Por
isso, pode impedir um derrame (de leite, agua),
mesmo que apenas estivesse proximo disso.

Ruidos de funcionamento

Podem surgir alguns ruidos na placa de indugéo.

Esses sons sdo normais e fazem parte da cozedura

por inducéo.

e (s ruidos tornam-se mais proeminentes em
niveis altos de temperatura.

Aliga da panela pode causar ruidos.

Em niveis baixos, um som regular de on/off pode
ser ouvido, por causa dos principios de
funcionamento.

e Pode ser ouvido o ruido de uma panela vazia a
aquecer. Ao colocar dgua ou alimentos na
panela, 0 som desaparece.

e Pode ser ouvido o ruido da ventoinha que
arrefece o sistema elétrico.

Mensagens de erro

Tabela-2: Cddigos de erro e causas do erro

Causas de Indicador
1o

0 simbolo "E"
pisca

Visor da
zona de
cozedura
Visor da
70m de
cozedira

Duas ou mais
teclas sao

pressionadas
Placa
sobreaguecida

0 simbolo "H"
Disca

Para mais informagdes sobre mensagens de
lerro que poder&o aparecer no painel de
controlo digital, ver Tabela-2.

Se a superficie do painel de controlo digital for
lexposto a vapor intenso, todo o sistema de
controlo pode ficar desativado e emitir um

sinal de erro.

Mantenha a superficie do painel de controlo
digital limpa. Um funcionamento incorreto
pode ser detetado.
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[} Manutenco e cuidados

Informacdes gerais

A vida dltil do produto serd estendida e os problemas
frequentes diminuirdo se o produto for limpo em
intervalos regulares.

PERIGO:
Desligue o produto da corrente eléctrica antes
de iniciar as tarefas de limpeza e manutengao.

Ha risco de choque eléctrico!

PERIGO:
Deixe que o produto arrefeca antes de o
limpar.

As superficies quentes podem causar
queimaduras!

e  Limpe totalmente o produto a cada utilizagao.
Desta forma, sera possivel remover mais
facilmente os residuos da cozedura, evitando
assim que estes se queimem da préxima vez que
0 equipamento for utilizado.

e Nao é necessdrio qualquer agente especial de
limpeza para limpar o produto. Para limpar o
produto, use agua morna com liquido de limpeza,
um pano ou esponja macia e Seque-0 com um
pano seco.

e Apos a limpeza, verifique sempre se qualquer
excesso de liquido foi completamente limpo e
remova imediatamente qualquer derrame.

e Nao use agentes de limpeza que contém acido
ou cloro para limpar as superficies de inox e a
pega de ago inoxiddvel. Use um pano macio com
liquido detergente (ndo abrasivo) para limpar
estas partes e procure passar 0 pano apenas
numa direcco.

superficie pode ficar danificada por alguns
detergentes ou materiais de limpeza.
N&o use detergentes ou cremes/pas de
limpeza agressivos ou qualquer objecto
pontiagudo durante a limpeza.
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Nao use limpadores a vapor para limpar o
aparelho, ja que podem provocar um choque
eléctrico.

Limpar a placa

Superficies vitroceramicas

Limpe a superficie vitroceramica usando uma pega de
pano humedecida em dgua fria, de forma a ndo deixar
qualquer agente de limpeza sobre ela. Depois passe
um pano seco e macio. Os residuos podem danificar a
superficie de vitroceramica quando usar a placa pela
préxima vez.

Os residuos secos na superficie de vitroceramica néo
devem, em circunstancia alguma, ser raspados com
laminas em gancho, palha de aco ou instrumentos
semelhantes.

Remova as nddoas de calcio (nédoas amarelas) com
pequenas quantidades de agentes descalcificantes
tais como vinagre ou sumo de limao. Também pode
usar produtos apropriados disponiveis no mercado.

Se a superficie estiver demasiado suja, aplique o
agente de limpeza numa esponja e aguarde até que
sejam bem absorvido. Em seguida, limpe a superficie
da placa com mum pano hiimido.

Os alimentos a base de agucar, tais como
cremes e caramelo devem ser raspados de
imediato, sem esperar que a superficie
arrefeca. Caso contrario, a superficie de
vitroceramcia podera ficar irremediavelmente
danificada.

Com o tempo, pode ocorrer uma ligeira descolorago
nos revestimentos ou outras superficies. Isto ndo
afectara o funcionamento do produto.

Descoloragio e manchas na superficie vitroceramcia €
uma condigao normal € ndo um defeito.



Resolugzo de problemas

0 produto provoca um ruido metalico ao aquecer e arrefecer.

e Quando as partes metalicas sdo aquecidas, podem se expandir e causar ruido. >>> /SSo ndo 6 uma
avaria.

0 produto nao funciona.

e 0 fusivel principal esta queimado ou com defeito. >>> Verifique 0s fusiveis na caixa de fusiveis. Se
necessdrio, substitua-os ou recoloque-o0s.

e 0 produto ndo esta ligado na tomada (de terra). >>> Verifique a ligagdo da ficha.

e Se o visor ndo acender quando liga de novo a placa. >>>Desligue o equipamento no interruptor do
circuito. Espere 20 segundos e depois volte a liga-lo.

e Aproteccdo contra sobreaquecimento estd activa. >>> Deixe que a sua placa arrefeca.

e 0 tacho de cozedura ndo é apropriado. >>> Verifique o seu tacho.

0 simbolo "1 aparece no visor da zona de cozedura.

e Nao pousou 0 tacho na zona de cozedura activa. >>> Verifique se ha um tacho na zona de cozedura
activa.

e 0 seu tacho ndo é compativel com a cozedura por indugdo. >>> Verifique se o seu tacho de cozedura é
compativel com a placa de induggo.

e 0 tacho de cozedura ndo esta centrado correctamente ou a superficie do fundo do tacho ndo € larga o
suficiente para a zona de cozedura. >>> Escolha um tacho com a largura suficiente e centre 0 mesmo de
forma correcta na zona de cozedura.

e 0 tacho de cozedura ou a zona de cozedura estd sobreaquecida. >>> Deixe que arrefecam.

A zona de cozedura seleccionada desligou-se subitamente durante o funcionamento.

e (O tempo de cozedura para a zona de cozedura seleccionada pode ter sido ultrapassado. >>> Tem que
definir um novo tempo de cozedura ou terminar a cozedura.

e A proteccdo contra sobreaquecimento estd activa. >>> Deixe que a sua placa arrefeca.

e Um objecto pode estar a tapar o painel de controlo digital. >>> Remova o objecto do painel.

0 tacho nao aguece mesmo com a zona de cozedura !igada.

e 0 seu tacho ndo é compativel com a cozedura por indugdo. >>> Verifique se o seu tacho de cozedura é
compativel com a placa de induggo.

e 0 tacho de cozedura ndo esta centrado correctamente ou a superficie do fundo do tacho ndo € larga o
suficiente para a zona de cozedura. >>> Escolha um tacho com a largura suficiente e centre 0 mesmo de
forma correcta na zona de cozedura.

Consulte 0 agente da assisténcia técnica
utorizada ou o revendedor onde adquiriu 0
produto se ndo puder resolver os problemas,
embora tenha seguido as instrugdes desta

secgdo. Nunca tente reparar um produto
defeituoso por conta propria.
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